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WOBET — X IEERTER PSR . ABINSAORBICEHRIRREE CER 25 42 12 A HE - KL A R (BGSGR) DR SIR) 2507, 7238, * DD T
UWDHILEIE, MG ASEEIAS UL ESZAFFEBHEE B SR B e O SREEBLA A, (1) 2 LI RISV T, m L7 sl CIRIE RIS
FEELT- MR Ch DT O REED /Y BENN CEIRNZL AR T, RIROURSDRICF 2 LI HRI, ZOWRSIIGEL GRIFREL TWDZEar T, Fie,
A TRIFEOESIZ CMT R EDERS R TODEEDDY | AROERFIREIC LGRS LRG3 05, BREESLL L2/ >W\T

1%, BIRERE K TR,

3
2
1

FRAS) I

2|1 0210 | # - fiEETE

711 16 16 | HE

i it e 1
Tl IR 1
8| 1 17 36 | ‘Bl
AR 1
IR 1
91 2210 deHpEmEEM
AeiE 1
10 | 2 07 11 | EFRREAGT
BRI 1
AR 1

11| 2 0925 | REAMLKHE - Ak
N 1

12 | 2 14 51 | EFEph
AT 1
R 1

13| 2 1535 | ZHnULpgEs
IR 2

IR | R R4 FEE B EX I
B | B |6 o G D
11 0153 #E - iR 34° 28.8 N 139° 18.27 E 12km M: 4.7

HFUHL 4 HUTRIEASHRL=3. 8

FEFAKR %=3. 3 FEFIIF=3.1
B ARE=2. 2 PRSI ZEARM=2. 0 =BTt %=1.9

FERESITHERE k=1, 2 MEEHE =1 1 FEREITET=1. 0 MEEFHE&R=1. 0 =FFHE=1.0

T e 11=0. 5
BHAERT =2, 0 HET AT k=1. 5

2
1 BRI k=1, 3 BRI XILTFNT=0. 7 ZEHFiTiEE=0.5
2
1

izl SR THTASEAKR=2. 0 AEEATH T %=1. 6 HBoZJFiiEk «=1.6 FHHT*=1.5
RN T k=1. 4 FTOETRM %=1 3 PHRTR Bl k=1. 2 BEHthimwE k=1. 2
Yoz S RACHT =1, 2 RFERTREECk=1. 1 BHEfih e s o oo R=1 1 BHERTFAZE *=1. 0
BT % =1. 0 FAFENTAENA=1.0 T HmESiR%=0.9 MM %=0. 9 FMEITEPN%=0.9
FAMRRTITZS %=0. 7 FHERT AR %=0. 6 T HAIMEE=0. 6 &Ltk *=0. 6 HRNETERIR=0. 6
iR X i 4=0. 5 I ={5%%=0.5

THENL 1 fEILTTRATE=0.8

34° 28.9° N 139° 18.3° E 12km M: 2.8

HUTCHT 1 HETRIEATRIL=0. 9
3|1 0227 | HiE - MdEIE 34° 28.6° N 139° 17.8" E 12km M: 2.2
HUHUR 1 HECRIERHIL=0. 7
411 0317 | HrE -t EUmiE 34° 28.7 N 139° 18.0° E 12km M: 2.5
AR 1 HERIEFAHIL=0. 8
5 1 0341 | Bk - fEeesmfE 34° 29.2° N 139° 18.4° E 10km M: 2.6
BB 1 HTRIEARIL=0. 7
6 | 1 0410 | ZIWIRREER 35° 56.9° N 140° 04.6’ E 70km M: 3.2
IRYRU 1 A= 0 LR 4=0. 9 A FHPNERT%=0. 9 FLAHMH:%=0. 9 FRgkriiT IR %=0. 8

/NEEN EER %=0.6 AT/ \IB%=0.6 /EEFEA *=0.6 TR %=0.6
THH D BT LA %=0. 6 SERIATEER %=0. 5 4ERdiAH%=0.5 RYITHIIM %=0.5

32° 57.8° N 130° 20.7 E 9km M: 2.9
KA THRRFONT k=1, 0 A% i HET % =0, 7
EfriERAT=0. 8

38° 47.0° N 141° 37.9° E 67km M: 3.4
-BETTERARNT % =0. 8 {1 FHWTTHK % =0. 8 [#aiE T HNT %=0. 7 KT RAIERT=0. 7
RABTHREZMT %=0. 9 KAVETHHEA % =0. 6

42° 32.8° N 139° 08.6° E 20km M: 3.4
INERTREREAN] %=0. 5 B/ 7ML # x=0. 5

39° 45.5° N 141° 50.9° E 58km M: 3.6
B ERTSE{A®=1. 0
TEFITEAET k=1, 3 BT k=1 2 B k=1l 0 EEFHTE S k=1 0
BTG A KT %=0. 9 B iTHZ %=0. 8 B i XR %=0. 8 $5&M]HE5TA=0.8
-BETTEEARAT % =0. 8 REMITIH [5=0. 7 FHEFIATHERAN=0. 7 AR %=0. 7 AZEMHKIR=0. 6
FEHMTHEE %=0. 6 (LFEBTIIN %=0.5 J\IEJErTHIE%=0. 5

s 32° 38.8° N 130° 39.3° E 11km M: 2.4
P AT %=0. 9 FHEHREIKRT %=0. 5

39° 01.3° N 142 13.5° E 44km M: 3.5
T AET=0. 5
A ey =0, 7

35° 22.4° N 136° 58.7 E 10km M: 2.8
RINFTLERHL*=1. 6
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
el B, 1 SERINETTRHIT=0. 6
14| 2 2226 BB 24° 00.6° N 122° 17.1° E 26km M: 4.9
THAERIR 1 HIRERT A R=0. 5
15| 2 2236 | EIRIY 38° 42.0° N 142° 16.0° E 42km M: 4.1
B 2 SLAETIRE=1. 6
1 ZAETAEA k=1, 3 Fg =Rl =1, 3 KUIVE TS k=1, 2 F&iilERT %=1. 2
AL EBT k=1, 0 JlARTHETEE=0. 8 Bk HURINT % =0. 8 “EATIRE%=0. 8 Fg —FEATHE *=0. 7
TG 7 k=0, 7 BKATERT =0, 7 BURIHEHER=0. 7 75 KAENERT *=0. 6
A" E KA % =0. 5 KIRFTH &) [ HIR=0. 5 HEAET 4 =] 3=0. 5
AT 1 —BITRERAT % =1. 3 —BIEIRAT % =1. 2 S£ATHHPERT %=1, 1 —BIM TR %=1. 1 ERATER %=0. 8
FABUETTIARERT=0. 8 IS FH s FHIT k=0, 8 A HINTHHHK % =0. 7 —BEri s LIfT *=0. 6
TFSTERTSE) | IRT=0. 6 BN FRRIR %=0. 5
16 | 3 01 04 | FeEIRETHER 34° 55.1° N 135° 25.9° E 6km M: 2.7
T 1 HTiZeNT=0. 5
RBRF 1 BEBBHTAR | k=0. 6 HEEMATHLE %=0.6
SeEl 1 =Ml FE%=0.6
17 | 3 02 31 | FoskilRAEEs 34° 08.2° N 135° 10.2 E 4km M: 2.1
sk L U 1 #EmT FHek=0. 9 A HHTHIEHT *=0. 7
18 | 3 1303 | ‘=i 24° 54.4° N 125° 39.3° E 50km M: 3.8
TR 1 ‘Bl nfEA=0. 8 =il B LT %=0. 6
19 | 3 14 24 | yHEARTHE 25° 57.8" N 128° 37.5° E 32km M: 5.2
TR 2 BRIk =1. 5 R SA TR *=1. 5 MG k=1.5
1 FEFEETEIRM k=1, 4 9 B FEhia)Ialkk=1. 3 GARERT_ SRR *=1. 2 JZRIBRFHEERIR <=1. 2
LR =1.2 9 D EHGHWOELIE%=1.2 5 HEHAEVE%=1.0 FAFFEEHR=0.9
BREATIAE)11=0. 8 [EEARL 14 *=0. 8 FEbkii EhkT Eh=0. 8
20 | 3 15 42 | VAR 25° 59.3° N 128° 37.3° E 33km M: 4.7
PRI 1 BERTAISA TR %=0.6
21 | 3 18 59 | ‘EHih 38° 43.3° N 142° 15.4 E 42km M: 3.8
AT 1 —BI T % =0. 9 —BITTEARNT %=0. 9 {EHNTH:HX %=0. 9 —BIriARRNT %=0. 7
AT %=0. 6
B 1 ZULTATIRERAT %=1. 1 KA % =0. 8 KULVATIARE=0. 8 FURMHIZEE=0. 6 A& TiHAERT %=0.6
22 | 4 19 22 | JEBWEALES 35° 01.1° N 132° 55.6° E 7km M: 2.6
N7 1 JEJERTPEIRIT R % =0. 7 LR EEFIT % =0. 5
23 | 5 16 51 | REAEAEAM, 32° 41.8° N 130° 39.5° E 13km M: 2.3
REARIR: 1 REARPEXFH=1. 1 FIAEKET %=0. 6
24 | 6 13 50 | ForpLRALER 34° 13.3° N 135° 10.5° E 4km M: 1.6
Fragki LU 1 Frakibmi—2& T %=0. 6
25 | 7 04 13| =g 39° 42.9° N 143 26.2° E 14km M: 4.7
AR 1 EdiiHE*=0.5
26 | 7 04 17| mEEnEHRE 33° 49.6° N 133 45.0° E 39%m M: 3.8
I 2 BIREETRETNT %=1, 8 FIITILHE T %=1. 7 ALETEINT*%=1.5
1 BUESFITSOARNT=1. 3 #8)|ITVEE k=1. 3 ZEEATEP=1. | =SB k=1. 1 FUEATTHILMT k=1. 1
SREHETST % =0, 9 [EAATHES ST =0, 9 BIETFTTEIlT % =0, 9 = Er72eRiHT %=0. 8
HHDSOHIER=0. 7 ZEERTE =0, 7 SO EHEERAARE *=0. 7 JLEHTHT R %=0. 7
S ETZEIAT k=0, 6 XX THEEMET %=0.5 EAZ9HE=0.5 EiaTiRERT *%=0.5
FADHNTEHE F%=0.5
TR 2 HEMT SR k=17 RETVELEL 5 BEATER k=1.5
1 FHLETWET MG *=1. 3 FJIRIMAk=1. 2 EEniiEEEIRR=1. 0 22255/ AL%=0. 9
EREITHAL N % =0. 9 FHEAACIIZE BAG %=0. 9 EAER i a3k =0. 7 VDT EJ\)1[%=0. 6
TP THARRE ST % =0. 6 FE2Eririmpaii=0. 6 AILETAIL %=0. 5 im0 &5 k=0, 5
FPERTAR L3k =0. 5
[ L 1 B FEg%=0.5
PN 1 f@IlrifazkEr=0. 5
T 1 B L UHTHNSE k=1 2 i =AFii =BT sk=1. 1 EEHAREx=1.1 S5 UM %=1 1
DB EMTED k=1, 0 LHBHEHBIT%=0.9 HA L LITEM *=0.8 52 &M —F%=0.7
RA[IEZ THRATREIT 5 =0. 7 %51 T 1L k=0, 6 AVENT EAVE *=0. 6 LB/ RSN ARAR=0. 6
T = AT e k=0, 5 BIVERET AREEFNHE F 5k =0. 5
R 1 DUEp ey k=1 2 FEHTHE%=0.8 SV5THEIHT *=0. 8 S15THEAENT *=0.6

AT FIHRT%=0. 6 _FBRT=E]%=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
21 | 7 06 06 | =g 39° 51.1° N 144° 32.6’ E 59km M: 4.9
AT 1 &pTTHENT %=0.5
28 | 7 10 10 | FET-EiE 30° 40.9° N 130° 58.2° E 6km M: 2.5
S 1 P& hifES=0.9
29 | 8 0552 | #EKEIHE 28° 23.3° N 129° 29.7 E 38km M: 3.0
S I 1 AEETIALTARRT=0. 7 R4 HEERT %=0. 5
30 | 8 21 36 | ZRMRUAM 36° 24.1° N 141° 03.9° E 43km M: 3.7
TR 1 ASEHBIVINGRE =1, 4 @EikiiZe )1 %=1. 4 KT iBuanT %=1. 1 K7 i THmT *=1. 1
AFHPNEET k=1, 1 KFHIART=1. 0 ZIFET/NE%=1. 0 HHEMBTER=1. 0 FAKTiART %=0.9
TR E T /Nl k=0, 9 OV= B THEGMA *=0. 8 FHEREHTILT %=0. 7 SMImiAH:%=0.7
TR 44=0. T OV= B2 A 5%=0. 6 SREBT/ N %=0. 6 H SZRiAHT*=0. 6
A FIRTTRYEIT k=0, 5 SRM TR | %=0.5
31| 9 0004 | Myt 41° 31.3° N 141° 20.4° E 93km M: 3.5
BRI 2 HGEFHD 1 SORA *=1. 6
1 SRR XA 0. 7
JeimE 1 BBETYART k=1, 2
32 | 9 0323 HFEERLR 35° 57.6° N 139° 32.0° E 63km M: 3.0
AU 1 b TEIERERT=0. 6
3319 1436 | ‘EHIRT 37° 50.8" N 142° 32.0° E 42km M: 4.7
IR 2 fETIkAT % =1. 6
1 BKTTERT k=1, 2 MEITESEEL 2 ARTHTITEE=1. 1 Bk AT k=1, 1 BKAkILET %=1.0
RIGFFH L% =0. 7 BT AERER % =0. 7 F&HAL BN 5%=0. 7 FE&HFIBFA %=0. 7 Bk HIT=0. 7
KIGTIHERE *=0. 6 BT HI%=0. 6 BKATH KT %=0. 6 H7EHH k=0, 5 [ —=FETZHE11=0. 5
K11 = HET=0. 5
AR 1 BERT# [ %=0. 7
e 1 RTHTZHHE=0. 5
34 | 9 18 31 | ATIRAREREES 39° 07.4° N 140° 55.5" E 10km M: 3.3
AT 1 BRI %=1. 1 BN %=0. 8
35 [10 12 32 | REARIRREAHN)S 32° 33.2° N 130° 44.5 E 8km M: 2.3
REARIR: 1 J\RATR 3G *=0. 8
36 [10 13 46 | MGRIRSEHEPPEL 35° 49.5° N 136° 54.4° E 11km M: 2.4
7 FR U 1 AR i/ \RERTIE % =0. 6
37 (10 15 38 | t@EEmp 37° 46.4° N 141° 35.5° E 49km M: 4.2
e U 2 FRRGTIA k=1. 5
1 BREEAPEPIR k=1, 3 FEFRES T BT k=1, 3 DEERTRIT sk=1. 1 FaFAESHiEER X PET k=1, 1
FESERT AL R % =0. 9 FEAEES TIFITIX = GHT=0. 9 f& 0TI ILNT %=0. 8 FEFRIE TR XAGEE=0. 8
TRITHTAEHAR=0. 8 HTHIMT A8 My V& 5k =0. 8 FATTIARS [BT=0. 7 JCABHT K IJF % =0. 7
18 S NPT N AGE KA R % =0. 6 " AAATHIEHE %=0. 5 HATTHIHHERT %=0. 5
BRI 1 fE kAT % =0. 8
38 (11 09 24 | ‘ErEdcmEsh 25° 35.8° N 124 22.4 E 157km M: 4.9
TR 1 PrEmTiseE=0. 5
39 |12 11 07 | BEBIRFFT 32° 59.5° N 132° 40.4° E 30km M: 2.9
R 1 FrnEHHEE*=0. 8
40 |12 11 39 | AtdgEvs ik 43° 38.2° N 139° 59.1" E 235km M: 6.0
JeimE 2 FEWRRTHNT k=1, 7 FoaMTALENT k=1, 7 JEIRWTI =1, 7 JERATRT k=1. 6 SIFETIEAGNT *=1.6

SR TR k=1, 5 RIHET{HE] %=1. 5

1 HEERTER % =1. 4 AP R k=1, 3 HIFETTENT=1. 3 Z2PNTERALHE *=1. 2 SIFENTHIER *=1. 2
FIHENTPE 1 45sk=1. 2 JAiMETEEk=1. 2 ARSIV Bk =1. 2 BEDITHMT k=1, 2 4IlT FfE%R=1. 1
To7OMTRER sk=1. 1 BT k=1, 1 BUMEITASRI G =1, 1 FEEBTHERK k=1, 0 #AHiH44=1.0
BT EAE=1. 0 FERINTAKT sk =1. 0 BHERTSEEANT k=1, 0 JHRATRTEF=1. 0 MR THERERFE % =1. 0
BT %=1, 0 FTOV=HMT =AAHERT k=1, 0 JEFMTELSE % =1. 0 HHATHH 6 4%=0. 9
FARFFEN 1 %=0.9 20 HETZ 0 B %=0.9 ABIETIL 2 TH=0.9 BEAEHTEHHERT %=0.9
JEFERTAIE=0. 9 [ 2RT FREE=0. O FEn/THEESRNT % =0. 8 FRAETHHANT %=0. 8 FLIRALXAERE *=0. 8
JEEMTREEVA=0. 8 ABIMTTAIRGNT % =0. 8 -B5ICAHM] HAE % =0. 8 MRE DN *=0. 8
I\ERTREAEAR] % =0. 8 ZERES ATk =0. 8 {BANZ2HTHE 1 4=0. 8 5 T-IRHT 35 7-MF =0. 8
FOTZDMTEAILTAT=0. 8 FLIFERIX & A4 U k=0. 7 /IMETISAIT=0. 7 SR B0 RAI=0. 7
TEIEAKITE 4 4520, T OV WTEFNEISERT =0, 7 JHRTEE=0. 7 EHHRTASN =0, 7
2.0 HETH B %=0. 7 ALIRTREXATH =0, 7 JHETHRIN % =0. 6 FLIRALHTEELL % =0. 6
FUBREA XARAR k=0. 6 H &5 B ElTRIR =0, 6 JEHTERME=0. 5 FLIRHRIX TCHT *%=0. 5
AR K =0. 5 /IMEHTFERINT % =0. 5
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E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
AR 2 P EETIE(AR=2.1 \FHiEEask=1.6 )\ FTiE=1. 6 \FhPAL*=1.5
1 SR HET DR k=1, 4 FPETE AT sk=1. 3 HARREIHT Sk k=1, 3 U HEETH FH *=1. 3
OB TRHERT % =1. 3 F TR =1, 3 BB TR *=1. 2 LFWTAR/ Fx=1.1
FFSHIBTER M k=1, 1 LFBTE T k=1. 0 = RT{ER/ NEET %=1, 0 =IRiTRMT *%=1.0 FZT{EE=0.9
e AT AR % =0. 9 33U HHHET LBAAE % =0. 9 FHERFET /KA k=0, 8 ) I|H%1 %=0. 8
I RAUE 4 =0. 8 FEILHTAR / i %=0. 8 /N4 Tk ERSE=0. 8 #EHMTHSH *=0. 8 Tp-omi4xHh=0. 8
HOBF DTS HI=0. 8 DN DHIARIE %=0. 8 JHARHETVEE-H =0. 8 HUALATHE / iR |11%=0. 7
OIRBHTES T k=0, 7 HRRTIRE %=0. 7 FHFD SRR %=0. 7 o35 ik%=0.7
R AP _RHMT %=0. 6 Tp-OTH4R %=0.6
AT 2 JEREITHE | %=1. 8 AZEHT)IIGHT=1. 6 AZEMHTKRIR=1. 6 KBTRIAIE*=1.5
1 SR x=1. 4 —BIHTEM] % =1. 4 SAATHE *=1. 3 WEFHHFHH] *=1. 3 BFHAEFH*=1.2
S TFLERRTRE=1. 2 — PR k=1, 2 —BITTERRAT k=1, 2 AZEHTRNET %=1. 2
FEBETHTRAINT =1, 1 ‘wihishr =1, 1 =iliiEE k=1 1 —BAiERnT k=1. 1 FRITER *=1. 1
AT RE, k=1, 1 RASETAARIENT=1. 1 BI L ERT=1. 1 STk k=1 1 B&HIGANT=1. 1
BN AT % =1. 0 BNTTAEIR k=1. 0 {ERETHRK %=1, 0 = i I H BT k=0. 9 &= T I1H%=0. 9
BT =0, 9 (LAITAYPK=0. 9 BRI +=0. 8 /W T-HiHgH<=0.8 —BIriAHNI=0. 8
BN IRVE AT %=0. 7 —Fi@Ehi=0. 6 P i UIAT*=0. 6 F&EIEETA=0.6
BN THAKIRIEEIT=0. 6 JUFAIEHEN %=0. 6 280 - NT=0. 6 T2 BANT %=0. 6
(L T \ERT=0. 6 AL _ErTHIERT=0. 6 FHEFIF 1535 %=0. 5 FEmiE) H iis HET % =0. 5
-BETTHILNT % =0. 5 FANTEE /S %=0. 5
IR 2 TAHTHMTE=1. 8 BN %=1.5
1 FE =RETEEY =1, 4 KA ) 1k =1. 4 BKTHRHERT=1. 3 8T AENER *=1. 3 AERTE=1. 3
SAWATIARA=1. 2 KALAETTID Nk =1. 2 KUUETIRESMT k=1, 2 BKRILET %=1. 2
KIGFTHTAAIL %=1, 2 BKAPBOKRT % =1. 1 EHEEBRIRHEE *=1. 1 FIAETHRA *=1.1
TKTTHART %=1, 0 KM= HBT=1. 0 KIEFHTHPL*=1. 0 FATIR k=1, 0 B THFHEFA *=1. 0
BTN k=0, 9 BRI k=0. 9 EIRFZEMTALH %=0. 9 &R/ MI*=0.9
FURRTIURE % =0. 9 ZEEITEEHSN=0. 8 BEE T4 *=0. 8 ZEIFMEHN *=0. 8 FEFEFHTAMI*=0. 8
HEIETR 8 %=0. 8 T4 M %=0. 8 EHIHTIKHE %=0. 8 KIFHIFEE B *=0.7 BAHTHAM] %=0. 7
AL ERT % =0. 7 JUARET SR % =0. 6 ZEEHTENEA %=0. 5 B EIRE X EAT %=0. 5 f15&HRAT=0. 5
R 1 KAETFD%=0.8 Hefti LR %=0.6
o 1 HEEENTIL R % =0. 8 KAEMTKJIIF =0, 8 VX T =FlT=0. 6 JRITHTAHAE=0. 5
PRI 1 BAZHBNIVINERE %=0. 6 Oz bR MHE %=0. 6 HIHT#4=0.5
41 (13 09 07 | tEE R 37° 17.4° N 139° 25.7 E 6km M: 2.8
(=T 1 FEEHRT R %=0.7 HREMAEA%=0.5
42 |13 13 45 | fEEIRT 36° 46.2° N 141° 42.3° E 33km M: 4.0
et 1 PR BN %=1, 2
43 (13 19 29 | EBpRR 36° 14.1° N 137° 39.4° E 3km M: 3.0
(7B |13 19 30 | EEpUAEL 36° 14.0° N 137° 38.8" E 4km M: 2.4
Mgl B, 2 LB R SR k= 1. 5
IR 1 BARTZRE*=1.0
44 (14 00 57 | ‘BRI 38° 16.4° N 141° 48.9° E 57km M: 3.9
HFIR 2 —BII e %=1.5
1 —BAATEARNT k=0, 8 SANIETH RATENT=0. 6 —BIrHifRIRNT %=0. 6 —RBIifERAT *=0.6
FERMT A %=0. 5
R 1 Al BRTsk=1. 1 F&pERT % =1. 0 F&iiRARERT %=0. 8 KIKTTiFHJA. *=0. 8
BN THRA % =0. 8 BKATHFINT *=0. 7 KAy k=0, 7 BANET/INE k=0, 5 A&l 1ik=0. 5
45 [14 09 29 | FEREE 31° 19.2° N 130° 36.6° E 8km M: 2.4
VL I 1 BEREHEART %=0. 8
46 |14 12 48 | ZRBIRALED 36° 17.1° N 140° 31.4° E 76km M: 3.0
PRI 1 BB IV % =0. 7
47 (14 22 06 | EEVEEE 31° 23.9° N 130° 36.5° E Tkm M: 2.4
FEVL IR 1 R HEANT %=0.9
48 |15 01 28 | ‘EdrEAbrhh 25° 14.7 N 124° 18.3° E 128km M: 4.5
TR 1 B e FHsk=1. 2 AHETTRIRH]T % =0. 8 FIEHTRIF=0. 8 AIEATHHM] *=0.7
Bl T EE ST k=0, 7 AIETTEERE=0. 7 B ETTERMER0. 5 B BT ERSHE®=0.5
PrERTRE=0. 5
49 |15 11 16 | HEefhr 37° 44.8° N 138° 21.9° E 21km M: 3.2
BRI 2 el IR %=1. 7
1 VedsrfifR) | =0T H=1. 2 YeledilAsls=1. 1 VeriTFEsk=0. 8 Velerifn) 152y %=0. 8
VEPETTARIA =0 7 VElmiELBFEMT =0, 5 VeirmafEA4E *%=0. 5
50 [15 12 59 | f@ESIRT 37° 12.4° N 141° 12.1° E 31km M: 3.6
e 2 KEERT KN k=1. 5 MEERTHINT %=1.5
1 fREEEFNT FAGE KA k=1, 3 MEENTALH *=1. 2 RITHTEHAR=1. 2 ERANTAR] %=1, 1
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sk
=

H & 2y

EYLA,
& oo E B

e

et HREE e HUs

Gt H 5% )

51

52

53

54

55

15 14 04

15 16 38

15 17 40

15 22 16

15 22 38

NSRS
TR

IR
JEEVL R IR

TR
AL E

FHARIR

ZRIBIALHED
PRI

S e
TR

AU,

1

—

2

—

—

VWHhX T ERIRT=1. 1 BT/ INEIX k=1, 0 JCHEHTHF |- 3k=0. 8 \ VXTI k=0. 6

32° 55.0° N 139° 30.8" E 12km M: 3.4
J\SCHT=AR=0. 8 J\SHTE LT 2 F%=0.7

27° 34.6° N 128° 50.8’ E 17km M: 3.5
FHILETEHL %=1. 6
FnyamyEEE=0. 5

42° 27.0° N 143° 15.3° E 53km M: 4.6
FER\INT EESRMT % =1. 8 VTR R~1. 6 JHIGITRMT *=1. 6 JRFWTEFGE1. 5 AR 2 T H=1.5
AT % =1. 5 FREIRImT A E % =1. 5
TSR PE 1 25k=1. 4 ABIRTIEGRT k=1, 3 IR HAGE % =1. 3 FrOV=2M] = fEAT %=1 2
BEORTRE A 5=1. 2 BRIATEERI k=1 2 AT 6 43k=1. 2 LRI AHR=1. 2 FEHT 2 5 %=1. 1
BT SO ANT k=1, 1 JEJRRT ARER=1. 1 FEBRTHT k=1, 0 KR{LITHHAT k=1, 0 EZHTH 1 52%=1.0
EARET B k=1, 0 FBE/KETRE 4 4=0. 9 BRAETHEHENT%=0.9 20 HLETZ D HIf%=0.9
L AWRETE KRS % =0. 9 R AT _HEE=0. 8 T M ICHT %=0. 8 #IFKTTEAMT %=0. 8
IR TSR =0, 8 PNV 1 £5%=0. 8 HRIMTHEIEIFI=0.7 2V HLETH R %=0.7
OV MTERNLLITERT=0. 7 36 F-EHTEE T % =0. 7 LMl sk=0. 7 SRl ZEmT e sk=0. 7
FALPNATEE 2 455k =0. 7 BEAHTIERS k=0, 7 FTOVZ2MIFFNIERT % =0, 7 AREHVEA I *=0.7
T FRAIE % =0. 6 FEAIRTAMT k=0, 6 ZZFHT FALHE %=0. 6 Fe7) IOMTAERI%=0. 6 BT #2=0. 6
Tk X ZHEIR %=0. 6 HIFETHEHIRTRAIF0. 6 THREMALL*=0. 6 ZPHTIB/HIHS % =0. 5
PRERTIART % =0. 5 BIMENTARSIHE % =0. 5 HRETER *=0.5 H M7 H =05 %=0. 5
SERHTHRPN 5=0. 5 #IKTHERT=0. 5
B EBTSETA®=0. 7 BOEATRDT- SR %=0. 7\ iZ0T=0. 5

36° 33.17 N 140° 29.4° E 50km M: 3.0
HSEFBIJ I INERE =1, 0 /KT HEEIRHET %=0. 6 A TIRET %=0. 6 Oz B2/ Hi#0aE)1%=0. 6
A TINJEHT =0, 5

33° 53.4° N 137 17.1° E 364km M: 5.3
JRITATREHAE=2. 1 KRBT RNk =1. 9 JEENTIE ) k=1. 8 FHAITIAREHT *=1. 6 BTz *=1.5
FFERTALE *=1. 5
TR INE R =1. 4 FEAFTFfRG HT=1. 3 HIASHAGEIT %=1, 3 FHASHHZENT %=1, 3 VW& di=fm=1. 3
R S IREFHT AR =1, 3 JIPAT BN %=1, 3 FEFRE /X *=1. 3
MARTHIE =1, 3 [T HT k=1, 2 1) IATV)1 [ % =1. 2 W\ X FgilT % =1. 2 \ Vo X HiffEAsk=1. 2
TR R IT R A A k=1, 2 RESMTHIAE sk=1. 2 RHEMTIF |- sk=1. 1 FrHUTAHY MR %=1 1
RTIA | FE R k=1, 1 ERRTAR =1, 1 —AATERE k=1. 1 JIINFTIIHN=L 0
PR TIVERRAT % =1. 0 FREGTIHA %=1 0 HRFEATEE *=1.0 Wb ETH/IMAE=L 0
BREEATOH R % =1. 0 FEFRRETHIES X PEMT % =1. 0 /NEFHTHIE%=1. 0 FAlHTHT il % =1. 0
SRIRAT SRR % =0. 9 /NEFRT/NEP T 5k =0, 9 ZEVER) [T )\ 1L 5k =0. O )1 50T 7 FH % =0. 9
ZARATRET %=0. 9 FIFEETFETX = J50T=0. O FFAE TR FLET % =0. 9 R S0tEriaE LIRT *=0. 8
BEAMREEE %=0. 8 V& T % =0. 8 8 MM AT %=0. 7 — Ak +=0. 7
FREMIFER =0, 7 Fi)IIRTRALrx=0. 7 FRILITEAR=0. 7 BOILITHARGAT %=0. 7 AE HiAE *=0.6
TR BRI 1=0. 6 JHPIART EJP/NLE-5k=0. 6 FaAE R R B XARZE=0. 5 i) | [F 7RIS %=0. 5
TARATAE %=0. 5
SR A R=1.7 HSZHBIINERS k=1 7 HZhi-FERTAER*=1. 7 JEET/ N *=1. 6
NEETN EER k=15 KFHHER *=1. 5 HEAE 10 *=1.5
EAKTTZE BN %=1, 4 JERIRTTHNT sk=1. 4 iR sk=1. 4 R %=1 4 REITAE*=1.4
INEERVINIR=1. 4 TR 4=1 4 ARR=1. 4 BYIFEE k=1 4 O7- bR g E k=1. 3
BRSO k=1, 3 R ITHIE k=1, 3 FEEKE TN %=1. 3 HHAETHILIT *=1. 3 Ai#AE *=1.3
A k=1 3 FPEHRIH:*=1. 3 1T AN D Lifi L *=1. 3 HheKHTEEI=1. 3
BT k=1, 3 ALZRRTTREERT % =1. 3 ZRBENT/IME k=1 2 RS *=1. 2 YRTET *=1. 2
FUPEHIAE=L 2 AT =1, 2 /NEEFEA *=1. 2 SR Fk=1. 2 ARH/\4E%k=1. 1
SRERETRAN L k=1, 1 BORATAEHA=1 1 TR % =1. 1 B Zmifeik=1. 1 {ThHEdE*=1.0
BYITHERER=1. 0 H>¢HH 9 SHAFIHE %=0.9 KFTHEHRT=0. 9 K HHEURHET %=0. 9
OB HA)13=0. 9 D T HUNGHFEH =0, 9 FHH K TS %=0. 9 FZEHALEHT %=0. 9
FEmTFFH %=0.9 D <IXA/NE*=0.9 EFkiANT %=0. 9 BRE(riIGEH %=0. 9 L H T *=0.9
TR IR T % =0. 9 i rh o] =0, 8 FEA IR AT % =0. 8 HPUTHIEE » & %=0. 8
T %=0. 8 S IXHTRER *=0. 8 KIENETEA=0. 8 SR Tk I-%=0.8
WRERE T ENT=0. 8 BT %=0. 7 ZLPEH T L %=0. 7 kKM AT %=0. 7
PR E T /NI =0, 7 > < IXHIMFFEARE % =0. 7 FHASZRE*=0. 7 TLESM]V/IME I %=0. 7
BERTEAT =0, 7 ZKFENETTE T k=0. 6 SRHTIERM=0. 6 ZFATTHIL%=0. 6 FHHERETHER *=0.5
ikt PN=0. 5
FHECE TIRERT=2. 1 PR HRE *=1. 9 BRRITAAR *=1. 6 FEHETRER*=1.5 K& 7=1.5
TEFH A *=1.5
FPARTAR R =1. 4 FEEE TP ERAT % =1. 3 MATTASTHTFR%=1. 3 FiATHEMTREN *=1. 2
TARTEET k=1, 2 WiARTT AR R H k=1, 1 FE/EHT AR k=1. 1 /MUT#ER *=1. 1
FEBTTR %=1, 1 BHEBTAR %=1, 1 {ER AR *=1. 0 {E5H R *=1. 0 EEHHAT*=1.0
TR sk =1. 0 AATAEIT=1. 0 FHATFEAMIAIK % =1. 0 FHFriisPm] s=1. 0
EZJNRTLS & & %=0.9 SORBTSER*=0.9 AZEGLHHR=0.9 FESILHRE:*=0.9
JEFIFIERT =0, 9 MiAHT W] %=0. 9 AHAHRET) [HT/IN1]%=0. 8 T AAAIL %=0. 8
NI AT 3 =0. 8 H G MY IRRR AR k=0, 8 e i k=0. 8 H G %=0. 7
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AR THEVERTZE % =0. 7 HEAHRE) || BTEEEE %=0. 7 EBFisfoiT =0. 7 A G RETh ¥ %=0. 6
S E T % =0. 6 FGHTH) =0, 5
TR 2 iR % =1. 7
1 REEF SR %=1 2 BFHETEAE k=1 1 RrEiTER *=1. 0 TSl *=1.0
THEAE R XACRHBT %=0. 9 AHHTIERT=0. 9 FiTika*=0.9 J\T-FHTAFIHHETH %=0. 9
PR SR 42 %=0.9 ASERIE *=0. 9 HE&HH A *%=0.8 EMITRAE /77 F=0.8
T X =0, 8 THERMRIXEAERT %=0. 8 THERFXIWPAAEF%=0. 8 T %=0. 8
22T A D=0, 8 i AR Ui % =0. 8 BRHTTERZ=0. 7 KM LA AHE k=0, 7
FHELIRXOOE=0. 6 fFILTTRIE=0. 6 PHTTEHE *=0. 6 & L]/ *=0. 6 AFHTAH=0. 5
HATHEETE=0.5 —=RT—15=0.5 FRT/FEEH=0.5 [LETHE=%=0.5
HRUCHD 2 FRTFRHEXKFA=1. 5
1 BB X E EAL k=1 4 BATHAX Z0ASRE %=1, 0 FEHATTHRT *=1. 0 HATCRXAMS *=0. 9
FUREAR XM AT 5%=0. 9 FHATHPED>D U 2 [13%=0. 9 FUTEX 94 %=0. 8 FHTHTEXE ART %=0. 8
FHEAR AT % =0, 8 B FFEFX A8 %=0. 8 HATILX Y 4 JF%k=0. 8 HUiL )X 5=0. 8
R TR 1R %=0. 7 SRHERIER=0. 7 BT TR B k=0, 7 HURTH) KPR k=0, 7
HORERRZEHE=0. 7 BURCK XSS % =0. 7 FU AR % =0. 7 HUAUHUE X HRR % =0. 7
HRHEB OGS k=0, 7 BURURNT AR =0 7 FRTT) | XARHH % =0. 7 BESURIXK R %=0. 6
SRS 1 3% =0. 6 ST H BX el sk=0. 6 HUGAZIERBkH:%=0. 6 FFUESAX A1 %=0. 6
HUTHURX R & & k=0, 6 FURPEDE AR *=0. 6 HAUHIEX %A k=0, 6 HKHXAP H %=0. 5
HROR) XU k=0, 5 HHUE ST X FHHLk=0. 5
IR 1 HETRE k=1, 4 FRIITIEE % =1. 2 MSITE=0. 8 A A H k=0. 8 [LtHT &4 %=0. 7
LETIHRAERT %=0. 6
FERR IR 1 AT ERARAT k=1, 2 MAMTHIA=1. 2 AEARTZERIT k=1. 0 EATHIEF %=1, 0 FIRATH D %=0.9
TAUHETHRE % =0. 8 FEBIAFIHTHTR %=0. 7 AT EAIRET %=0. 6 AEAKTIHRET %=0. 6
BRG] % =0. 6
BER 1 MEEMRFRR %=1. 3 FHBAHIBER=1. 1 AERTIAE *=1.0 AEM FFFH=0.9 sEFHHE*=0.9
F)TT & LB =0, 9 BARETARE %=0. 9 SV = ERFX R %=0.9 HTAILITTHAHERT % =0, 8
JIETHZATHES %=0. 8 £ AIFHIAIR%=0. 8 F HEBHIANEHH %=0. 8 1T A5 % =0. 7
NZETBRVE %=0. 7 AZEMALI B %=0. 7 FAXNLUTH 2 )11%=0. 7 SR FE R %=0.7
BRI B %=0. 7 AL %=0. 7 S\ FALRER k=0, 7 SV V- F RE R KEHT %=0. 7
S RN ERD=0. 7 1THTASHL %=0. 6 #A)I[HiR *=0. 6 & R %=0.6 F&LATHYH%=0.6
JIEET TR )UKk =0. 6 SUVZFERER KT %=0.6 SV = ERXBIET%=0. 6 73! ET#FH *=0. 6
By R =ML % =0. 5 A BTG *=0.5 &M THIA %=0.5 XU 7o F RIEXKIRE *=0. 5
AFEHEEN=0. 5 ENHTk%=0. 5 ARMATEE % =0. 5 #ATHE 4 %=0. 5 REATTEEE *=0.5
PERTHR k=0, 5 J\FFT PO =0. 5 AEATTIRE*=0.5 “HFrirPdesk=0.5 & B =V A%=0.5
IETTHHE%=0. 5 (FZRNT/NE %=0. 5
AN IR 1 REIAA) AR k=1, 1 IR I D AT sk =1. 0 )RR IVZBT sk=1. 0 A X LIFRRT=0. 8
FRIEOR T AR IX A T % =0. 8 REIERRIX - H AT % =0. 8 HEICES X ARILHT % =0. 7
)R = R 1 5 =0. 7
56 |16 00 40 | ‘=i 24° 59.6° N 125° 34.5° E 55km M: 3.6
PRI 1 EH BT TR 2wl BT 1 e i BHTER TE=1 0 =i B iolfEmE %=1. 0
Bl TR PR %=0.9 B TR RHR%=0.5
57 116 02 04 | 5T RER 42° 50.6° N 143° 32.4° E 34km M: 2.7
JeimE 1 BEEHTSEEART %=0. 8
58 [16 05 10 | -+ 42° 06.8° N 144 15.8" E 22km M: 4.3
Bleint 1 HBBETAAE % =0. 8 JARERT FIEH=0. 8 JiBET I AIE=0. 6
59 [16 08 19 | ERFIlEs 36° 41.1° N 138° 08.9° E Skm M: 2.7
FEFIR 2 RWHFRE*k=1.7 RIFHAEEA=1. 6 KRBT *=1. 5
1 E¥fiddesk=1. 4 /NIFERF%=0. 7 KU RIEE %=0. 6
60 |16 12 01 | EHpEALES 36° 40.8° N 138° 09.0° E 5km M: 2.1
FRpI 1 REFHiEeRT %=0. 6 FBFHiHTE/K=0. 5
61 |16 13 36 | HEILETE 31° 19.4° N 130° 36.7 E 8km M: 2.2
SR R 1 BERETTEART%=0.9
62 (16 17 08 | “&TFWRih 39° 38.2° N 142° 06.3° E 49km M: 3.9
R 2 (LERTIGR %=1, 8 ‘H T IL AR %=1, 6 B HHE %=1 5 (BT WER=1.5 =i k=1 5
1 BEEH)IFR=1 1 BliEiic=1. 1 SaMiEir=1. 0 SaiPFRr =1 0 {EMATikmKx=0.7
EETTRIR=0. 6 BT %=0. 5 HEFMF HEFME=0. 5 fE& T AaMT=0. 5
S TIGERE ST %=0. 5
HARR 1 P& ERTE(A%=0. 6
63 [16 19 26 | ERFiLd 36° 12.7 N 137° 39.6"° E 3km M: 2.9
FEFIR 2 IAARMZE*=1.7
64 [16 20 55 | =FEmHE 33° 49.5" N 139° 27.3° E 17km M: 2.9
U 1 flif=sFE) 11=0. 5
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65 (17 02 39 | JEHRHTVEER 42° 32.6° N 141° 03.1" E 1km M: 2.4
AeHiE 1 NERGHETT TR X AM] % =0, 7
66 [17 06 32 | FEIREE 31° 19.2° N 130° 36.6° E 7km M: 2.2
S R 1 B TTEART %=0. 5
67 |17 12 42 | ZEHIRPEES 35° 16.77 N 137° 09.8" E 46km M: 3.0
7 FR. Uk 1 AR ERAVERT =0. 6
68 [17 18 24 | Ak 32° 04.6° N 131° 46.9° E 34km M: 3.3
IR 1 JIFERTIEG k=1, 2 =diT_EyT%=0. 9 VEHRHT_LoE %=0. 7 EWASEARNT R %=0. 6
69 |17 20 17 | fofF/kil 34° 00.2° N 134° 47.1 E 42km M: 3.2
ST 1 FEHHUHRE=L. 1 M Uik *%=0.7
T 1 BlRETIL ORT % =0. 6 AATHA; =0, 6 SEIRATIEOH % =0. 6 HREBTIESS %=0. 5
70 (18 11 05 | HRARERIHIH 44° 31.9° N 147 57.8" E 127km M: 4.4
AeiE 1 BIRERTEE=0. 5 AR IEA H{ %=0. 5
71 (18 20 38 | Hrk « AFHLELE 34° 31.1°” N 139° 12.9° E 8km M: 2.2
pnelt 1 HECRIEAT =1, 2
72 (18 22 20 | fEHIR%EIL 35° 55.4° N 136° 38.4° E 9km M: 2.6
fEFFI 1 KEFRAH %=1. 3 KEFi R *=1.1
73 |18 23 45 | iRk 41° 29.0° N 141° 02.2° E 9km M: 2.7
JeimE 2 BREETTART %=1. 6
HRE 2 EETRAT ZER *=2. 1
74 |18 23 55 | WERESITE 28° 15.3° N 129° 58.0° E 22km M: 3.5
S R 2 BERHTHEI=2. 1 BLFRETYE %=2.0
1 AESETTAFINT R %=0. 6
75 119 05 11 | f)lREeR s 37° 29.0° N 137° 16.2° E 6km M: 2.8
)1 2 BT IERZRT % =1. 6
1 BRI =IRMT=1. 4 BRINTT AT %=0. 5
76 |19 05 47 | ‘EhEh 38° 55.0° N 141° 56.2° E 51km M: 4.0
AR 2 —BAMTERARNT %=2. 0 —BIMTHIT=1. 6 JARIETAHRIENT=1. 6 KARJETHE) I IMT=1.6
— PR % =1. 5
1 [ErieE i ET k=1. 4 —BIIHERAT %=1. 2 2 ihFEHT %=0. 9 JE&TAGART=0.9
FE BTG sk =0. 8 FFNIETTREHT %=0. 8 —BIifEIRAT %=0. 8 5417 FHEkIT=0. 7 —RIris LT =0, 7
Jb ETFRENT %=0. 6 RN %=0. 6 REFTIRHHT % =0. 6
EYRIL 2 RhETRA=1. T RAETEA k=1, 6 KNIVETERNT *=1. 6
1 BKTTHRINT sk =1. 4 Fg =BENTEHY =1, 4 KAETAENTEL *=1. 0 m —pEnTdkEdtk=0. 9
KIFFTTEER % =0. 9 B Krfih FHET=0. 6 RALETIATEETTE)1N=0. 6 F & RET=0. 6
BT ERERG % =0. 5 &k FRT k=0 5
77 119 16 08 | IR 39° 06.3° N 142° 07.4° E 45km M: 3.5
AT 1 KASTETTRARIENT=0. 9 LA THHZEENT %=0. 7 &4 HBT=0. 5
78 120 05 09 | REAIRREAMS 32° 42.7 N 130° 41.0° E 13km M: 2.0
REARUL 1 REARTEXFRH=0.5
79 |20 06 27 | ffKE 34° 03.8° N 135> 08.5° E 6km M: 2.5
Fragki LU 1 AHRIEMT *=0.9
80 |20 10 38 | AFEKEUHE 28° 15.4° N 129° 57.7 E 22km M: 3.2
RS IR 1 BRIV sk=1. 4 HRUTHEI=1. 1
81 (20 11 57 | LB BRALER 34° 09.0° N 131° 20.2° E 12km M: 3.1
Ifj=]]=8 1 EWRIRITRGE *=1. 2 LA TRiET=0. 8 |LIHHi/INR FHE*=0. 7
82 20 12 22 | ZRIRALES 36° 39.0° N 140° 36.0° E Tkm M: 2.4
R 1 BSEiih) Il x=1. 1
83 [20 15 23 | AR=EH:E M 43° 12.6° N 146° 02.4 E 45km M: 3.7
JeihE 1 ARSHFERRFE k=1. 0 AR==Hiv&A T %=0. 7
84 |20 22 52 | FoAKILIREALER 34° 12.1° N 135° 12.0° E 5km M: 2.5
Fragi LR 2 Rkl —& T *=1.9
=1.4

1

FoakI L B L T=1.
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85 [20 23 43 | IELIRIRERH; 36° 01.5° N 137 33.2° E 7km M: 2.5
Mol B, 1 TR k=1, 1
86 [21 06 02 | PEFEEFHE 24° 24.8° N 123 26.5° E 15km M: 4.3
TR 1 PrEBTINE=1. 4 PrERT R k=1. 0 VT BT KJF=0. 8
87 |21 06 37 | =EhEh 38° 16.9° N 141° 41.3° E 53km M: 3.4
AR 1 —BAATHLET k=0, 7 —BAHTaHRET %=0. 7
BRI 1 BRI % =0. 6
88 [21 08 00 | IRy 39° 38.1° N 142° 06.3° E 48km M: 3.5
AR 1 ETE - lR=1. 3 (HEETRIR k=1. 1 Bl i A AT =0, 9 Bl i) 15 %=0. 8 =t iiHE %=0. 6
SEATHHREM] *=0. 6 JEETTRIBHRA ST *=0.5
89 |21 16 36 | FEREFHET 24° 22.4° N 123° 42.8" E Tkm M: 2.7
TR 1 PrEmTiE=0. 7
90 [22 07 04 | TEERALPEED 35° 40.5° N 140° 09.2° E 69km M: 4.1
Hr R 1 ERETAR k=1, 2 AR % =0. 7
THER 1 KREEAELR*=1. 4 BETGAEETS*=1.2 REITRE *=1. 1 THEPRXhRE=] 1
G TR =1, 1 RRHFA 7 T 7 R=0.9 FIEPRRTIERETT*=0.9 Hidtifi TARE *%=0.9
TR X E AT % =0, 9 —EHT—==0. 9 AEHETIAH=0.9 & HEE*=0.8
TIEHFX ISP IEF k=0, 8 THEIERJ I XAEBHT %=0. 8 I H A %=0. 7 TIHEFRXOUVEF=0. 6
I TTEE = %=0. 5 J\ TSI RIS *=0. 5 BEHTTE4=0. 5 W) I[HikiE *=0.5
AR 1 SEEGRIKHERA K=1. 1 EUSAIK AT %=0. 7 TR TRHXATH=0.5 FETAERXTH*%=0.5
HOT AR A % =0. 5 BUAERIRPIRT %=0. 5 HAURSL K T{EAERT %=0. 5
FAATTE > U F%=0.5
FZ IR 1 RIS AR SR k=1, 4 REIRHEIK) | HEERT %=1, 0 )1 IR B milT k=0, 9 AEZEET i YED £:=0. 9
R X LRRT=0. 8 RRIEPERE X ALILEHTER % =0. 7 BRIEES X R IEET =0, 7 REENEXA 5 BT =0 6
2 4 T2 27 IR=0. 6
i Uk 1 HFERTAREA%=0.6
91 |22 14 46 | HHVE 32° 46.6° N 130° 29.7 E 9km M: 3.8
Rl 2 BETAYIRT %=1.6 mEETZETHT *=1.6
1 EAUFERAT=1. 2 BTSN k=1. 0 B FHTAENT %=0. 9 AL/ NETZAL=0. 8
REAUL 2 FATFRKET%=2.0 FREHTRFEMT=1. 8 FHLHTAEIKET k=1, 7 Tl BT %=1, 7
TA TR k=1, 7 FIRTIET=1. 6 FATHHE*=1. 6 REAILRAANRT %=1. 6
REARXE AT *=1. 5 EHRETAZE*=1.5 F/KHTYLH*=1.5
1 P AT %=1, 4 REASCHNTKE *=1. 4 REARPTEXAEA=1.4 ZEMT L& *=1.3 ST TH *=1.1
REMTH [k =1. 1 (LFEATFESMT % =1. 1 SGHhrifRY k=1. 1 REAREEHRNTI S *=1. 1 FHmi/ NI =1, 1
GRS k=1 1 TR AT %=1. 0 BETE*=1.0 EAMSIRT*=1.0 FERTEPN%=0.9
FUNETRUN %=0. 9 [LFEFRREANT %=0.9 J\fUHTHTHIET % =0. 8 J\fUHT BT k=0. 8 ZGHrTI/KHET k=0. 8
FERTTE NI B %=0. 8 REATRXM AR %=0. 7 |LEFHTIEAT %=0. 7 REAH X IIT %=0. 6
E4HEEM=0. 5
el U 1 AREHEHEET k=1, 2 KM THREABT %=1 2 gATHEE%=0. 8 ¥l [Hi Fl] *%=0. 7
IR AT=0. 5
PR 1 REEEFREN%=0. 5
R 1 EIRSEHRRT I k=1, 0 HESER TR %=0. 7 VE#RHT EE %=0. 6 MERERHRATEEAR *=0.5
92 |22 18 38 | ‘B 38° 17.3° N 141° 58.7 E 50km M: 3.8
IR 1 Bk TEERNT =0, 5
93 (23 01 03 | tEEIRkh 3° 15.9° N 141° 32.6° E 22km M: 4.6
e R 3 PEERTIHT %=2. 9 FETERTALH k=2. 6
2 KAERTIIIE k=2, 4 JRITATAEHAG=2. 3 FR 5 RIT FALE RS HUR % =2. 0 JIIPNA BN *=1.9
WO E T FORT=1. 8 KAEHTEF | k=1. 8 HEMVEAIEE *=1.8 FEMHET/MEX %=1.8
PRI Rl sk =1. 7 ‘ERERTARG sk =1. 7 FASTANG IRT=1. 7 RaFRE e X PaRT %=1, 7
JIMRRT I k=1, 6 FAITT AT k=1. 6 /]NEFHT/NEFHTT sk=1. 5 —ASRHTMHE%=1.5
TS TR %=1.5
1 EENIHEEES T *=1. 4 ERATHERH *%=1.4 BATHERIET*=1. 4 AR HAR *=1.4
WO TPA k=1, 4 JIPIR PV NLE %=1, 4 EFTTREARAT % =1. 3 P Higir=1. 3
TR IR =13 ZAMRTEHE *=1. 3 RIS TS RARE=1. 3 maFE iFRT X T % =1. 3
R EOETER LT k=1, 2 SRIGFHRIF k=1. 2 WX T Y k=1. 2 A4 k=1. 2
& AT R AL AR k=1, 2 JIPNKTIN=1. 2 AT TFEEERT k=1, 2 Ty Mg k=1, 2
ERLLTTIREHT %=1, 2 PIFRES THIFHTIXAKT k=1, 2 FIFRE HEHTIX = BHT=1. 1 /NEFET 3@ %=1. 1
RFAT FIAA k=1, 1 FATMTHIPE %=1 0 PEPSFTRER k=1. 0 1@ ST ALET %=1. 0
FESFTEP R k=1, 0 MVERTHIE F/EEF=1. 0 AETTEE *=1.0 {&)IINT7%J11%=0.9
T EEATRA B 5k =0. 9 KEFF/INE=0. 9 SEABTRERE %=0.9 EHiRIE %=0.9
R ESHETTR | % =0. 9 REATEH:*=0. 8 ZEY[TH/\IE L %=0. 8 @ E5{HEmTEL IIHT %=0. 8
& ST AR % =0. 8 A IETR/ALk=0. 8 BRI %=0. 8 W& ii/Ma#e=0. 7 &5 TR % =0. 7
TR T ENNT =0, 7 ARILTHEIH=0. 7 fREHIAARNT=0. 6 &R0 H &H0T %=0.5
VN E TSI sk =0. 5
IR 2 BTk R=1. 7
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1 AR k=14 Lot k=1, 2 RGP k=1 1 KIETAL =1 0 JBEMTFIH *=1.0
BOKTHART %=1, 0 A HETMA M %=1 0 AT EE*=0.9 EFEIIKE %=0.9 Kt | = HHT=0.9
AT =0, 9 "B nit) | IRFRT RG] 5 =0. 9 'S4 INSEMT -h3r H sk =0. 8 BN TTIRA %=0. 8
Z BT I 5k =0. 8 COFRATIUAE % =0. 8 BKTTH FHMI=0. 8 (& AMEIER *=0. 7 TSI %=0. 7
BRI ANT % =0. 6 FLARAT L3E=0. 5 fIIEZeHE=0. 5 FRHEHE % =0. 5 KRy 1 KIR=0. 5
LR 1 EENTEE*=0.7 FEEHAK%=0.5 KRR *=0.5 R =MiE*=0.5
AU 1 ARZENTSET-%=0. 9 AAUSIUTIFR=0. 6 45 THTLE7=0.5
94 |23 03 46 | fEEREE 37° 25.2° N 139° 26.5° E 6km M: 3.0
e 1 WEAILET A %=0.9 PHEIEHTH %=0. 6
95 |23 14 39 | HEHTTHES 42° 20.8° N 142° 43.6° E 111km M: 4.6
AifEE 2 PRRETAENT =2, 2 JHAHTI =2, 2 HORETALENT =2, | TehvRIRERI =2, 1 Tl fAE%=2. 0
EMETVE 545=1. 9 JHIRITRAT %=1, 9 FrOV=2MT = JBRT %=1. 7 JEEATEE=1. 7 AL 2 TH=1.7
SAETSERT k=1, 7 FTOVEHWTERNILTRT=1. 6 ZOPRNESHI k=1 6 FLIRAA XAIS*=1. 6
TRETEKITRS 4 4=1. 6 TFriiidsssk=1. 6 2P Rt *=1. 6 FiEEtE 4 7H*=1.5
THIPTHTER=]. 5 SEHRETHRN % =1. 5 ZEMEMTPE 3 Sek=1. 5 HIHTEVEHERNT k=1, 5 JEER] THT k=], 5
HTOTE DM PNEISENT % =1. 5
1 JHATITEEH =1, 4 b bRnT Ebiisk=1. 4 FEEMTHRIT k=1 4 HFAT 2 5ex=1. 4 ABIMAFGH] *=1. 4
FUMERIX & A U k=1, 3 {TAITHRIT k=1. 3 TREriiXHIHER k=1 3 = RIRTTEERET FART %=1. 3
BN 6 55 % =1. 3 RyAuT k=1, 3 &AETTYANT %=1 2 /AT 451 2 FELATAAE *=1. 2
B RT PG 1 25 sk=1. 2 5/ NEHTRIGHT=1. 2 RENRTSRRT %=1, 1 By B EETPs)s=1. 1
FUMEBX el sk=1. 1 BRIITZERT %=1. 1 EEhRBEIEKA *=1. 1 FEEETRNT %=1, 1 SRR AfEE=1. 1
T NECHTIERT =1, 0 HIRET iRk =1. 0 & RIRHT 551 0 EHERTSEAART % =1. 0 ELZHTFE 1 5c%=1.0
FERAEITAEAE % =1. 0 FUIRALKHZRE sk =1. 0 HIRE T RINTHRRR % =1. 0 HTOZHMIFRPIEIE=0. 9
KU I RO sk =0. 9 35 HERTSCHT 3 =0. 9 PfiET) | [VMT % =0. 9 FEAET e %=0. 9 HHIiZENT *=0.9
ANETFIEIT=0. 9 ALWETRBIXATH %=0. 9 I FAGE=0. 9 itk k=0. 9 FERIMTAMT k=0, 8
PRAETHREALINT=0. 8 JIBIHTEAMNT=0. 8 BrTmkasi=0. 8 HRIFTERI]*=0. 8 5 FIRHIMEAN T %=0. 8
JRERTIPATE=0. 8 SEHUT AT % =0. 8 #IEETHERIRTRBI=0. 8 /i E FLEFTAE % =0. 8
HFERTH AR % =0. 7 ALIREALRAZERS % =0. 7 FPFLPIATHE 2 45k =0. 7 ARIR(EE T )G ANT % =0. 7
RS AT % =0. 7 FrOVEDMERNERE % =0. 7 ARWTEANT %=0. 7 F5Fiifb)11=0. 7
BB M2 M k=0, 7 M4RBIRT FRE % =0. 7 BBITHRRRT % =0. 7 FEAMTHER %=0. 7 FRMTIHT=0. 7
[T TR % =0. 6 FUHEITPE 1 45%=0. 6 BIMEATPEESR]*%=0.6 B HTHPE*=0.6 2V HLATHE*%=0.6
20 BITZ Y HIFx=0, 5 FAFEE=0.5 BPNEITH#E=0.5 Skt k=0.5
b AR ISR ST % =0. 5 & BITEET=0. 5
AR 2 B ERTIE(L*=1.5
1 JUFTRERT=0. 8 HUEAD TSGR *=0. 7 JUFHNIL*=0. 5 Te-Omi4ii=0. 5 FOEAHD 7 iR HI=0. 5
96 |23 17 30 | FRAEIRTEED 34° 52.8° N 137° 53.5° E 15km M: 2.9
fiEanala 1 HYITHREA%=0.9 M FEER*%=0.6 &HHIHRITZL=0. 5 HkAKEEXEE LR %=0. 5
97 |23 17 38 | HRMIURPEEL 34° 52.7 N 137 53.6° E 15km M: 3.2
il Uk 2 EIMER*=1.9
1 K ERFRENT %=1, 3 &ETIHRITEIL=1. 2 ERFRKEXFEILIT %=0. 9 TR AR %=0. 7
I THPE R % =0. 6
RpE 1 FEAFB*=0.5
iz .U 1 FEHRT AT %=0. 8
98 |23 20 19 | ‘EHURIH 38° 53.4° N 141° 58.2” E 49km M: 3.9
AT 2 RASHEATSE)IWT=1. 7 — T k=1. 5
1 —BITHaRAT %=1. 3 —BITiakNT %=1. 3 & TihIERT %=1. 1 —fis LM %=1.0
FHASTET FANERT=0. 9 [2piies: H i AT % =0. 9 —BIrifEIRAT %=0. 8 HEFHTEF4HH] *=0. 6
SEIRETYEIR =0, 6 25411 HHIT=0. 6 (AT K k=0, 5 —BIrTKHHT=0. 5
IR 2 SNIETHES k=1, 7 BRI %=1. 6
1 ZAEHRE=L. 4 KAWETREZAT k=1, 1 f&mHET k=1, 1 KIFTTHR *=1. 0 BA i B-EIT % =0. 9
P TR 11=0. 9 BEIEHTEEER0. 7 AR TIIRIT=0. 7 A&rfidb BT %=0. 7 Fg —=RERTHkEE % =0. 7
SAUATHASENTELS % =0. 6 BKTH HM=0. 6 BKiHzLIATk=0. 6
99 (23 22 12 | fEEWRH 37° 06.0° N 141° 30.4° E 42km M: 4.5
B 2 (el AR *=1. 7
1 CEETRE k=1, 2 KITFITHR %=0. 8 FHEEMTIRH %=0. 8 A&mHkENT %=0. 8 flIHZEHE=0. 7
A BUHE =0, 7 = | IFETRI =0, 7 A ETHAE *=0. 7 L2METAN=0. 6 ERTHTH H *=0. 6
e 2 KAERTRJIE %=2. 0 FJIF/ NG k=1. 9 WO E T =FaBT=1. 8 Fr[Ti#ET A *=1. 8 WHERTHT%=1. 8

TRITHTSsAIE=1. 8 RO THAAC R =1. 7 FATHERN=1. 7 HIBETIN) | B8 k=1, 7 ESRJHT AN % =1. 6
HRERTIEE k=1, 6 REEERTALH % =1. 5 288 | [HPaSiT k=1. 5 KAEMTHE -%k=1.5
JINBFRT/NEFSHT k=1, 5 AFILTIHIFENT % =1. 5 REAERT FLE KA %=1. 5

FATTHTARG BT=1. 4 HASTIHSERT %=1, 4 ERTTRAE *=1. 3 HAFEaT «=1. 3 FAR AT *=1.3
JUPIARE BN R =1. 3 SURARIRIG % =1. 3 ) IMT7) 1% =1. 3 FARiZRMBk=1. 3 [T IEY1=1. 2
ERTT k=1, 2 AN =1, 1 FARTHEaHES=1. 1 SEFO R k=1 1 BRI *=1. 1
FEMIFER =1, 1 TEPBFTAER k=1 1 fREOHENRRUAT k=1, 1 RESMTHE *=1.0

ZEE T \IRET 5k =1. 0 \ VO X FREIL Y k=1. 0 VW VO XTHEMIT k=1. 0 VXA %=1.0

[E| URTTHEF % =1. 0 & /B SEPHT RAE A % =1. 0 /NEFHTHNE@E k=1, 0 ZIRET—A K *%=1. 0
FAFRR T/ INEIR k=1, 0 JI I k=1. 0 2B 1T\ 1Lk =1. 0 F) | IMTRA {5 %=0. 9
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
TAIATERE %=0. 9 FRTHVEIRET % =0. 9 fREOHETTR/INT %=0. 9 “AMRTiAA %=0.9
ARETAE %=0.9 WHOETHUVIMAEE0. 9 “ARATIIH:%=0. 8 JIFAFS FIIN=0. 8 HEATEEHE*=0.8
HTHIRT A MY [N k=0, 8 BRILTTRIA=0. 8 BEAHFS TR X PEHT *=0. 8 ABILITTIBHAL %=0. 8
RFFTASTT %=0. 8 JIPIART NP/ INLAFE =0, 7 FaFEFS iEMT X i AT =0, 7 @5 riARETHT *%=0. 6
BB TLENET %=0. 6 2 B0HETH R %=0. 6 KEMR/NE=0.6 FFFHETFRTX =BHT=0.5
FAFERS THEE S XA 7E=0. 5
PRI 2 A x=1.5
1 BB IR R =1. 4 B+ ERTAE k=1, 4 KR k=1. 4 AT HiNERT%=1. 3
HRERE TR O %=1, 3 JREM/ N *=1. 3 HRERKHATEIT k=1 2 LM *=1.2
AT k=1, 2 BYITEEME k=1 2 AERH R k=1, 1 FWREKETHILDT *=1. 1 JEZ5rismrk=1. 1
K2R %=1, 0 JEARIRATBEERT =1, 0 SRR A %=1.0 Hlimiw4=1. 0 &YIFPHE *=1.0
SRR k=1, 0 /K HEERRT %=1, 0 AREHIIGHE %=0. 9 K HiTHMT %=0. 9 HHEHFIH:=0.9
BN THEDRE %=0. 9 HHERE HAAT %=0. 8 #EekE i [/ N#i*=0. 8 /NEETERA %=0. 8
Al rhiAil=0. 8 > < IXMIFFEER *=0. 8 [HFKTIANT k=0. 8 AHi T40*=0. 8 7K/ fi4:MI=0. 8
AT % =0. 7 HUFTHE=0. 7 233 A5 9 Hifi LM *k=0. 7 HZiif&HT*=0.7
TR HETERIT=0. 7 OV- b iipaiis k=0. 7 /NEEH EEE %=0. 7 iR %=0. 7
BFfiFH %=0. 6 /NEEF/INI%=0.6 OV B2 HA)11%=0. 6 Al %=0.5
FRd IRy Y % =0. 5
N 1 JRERT-k=1. 2 IRESILITPR=1. 2 FRTFHEETF=0.9 KHEFEATEPIHEIT=0. 8 F4FE rili{REAmT=0. 8
FERTHALRIH: 3k =0. 7 HHABRET) ET/ N1 5=0. 7 BT[] AT %=0. 6 HRZEIE TSR k=0. 5
FEAHRET) BT RE5E % =0. 5 b By i BLHT % =0. 5
TG IR 1 18I [TARMT %=0. 5
THER 1 BFHTESZS %=0. 8
100 |24 00 57 | REFRIRAREAihA 32° 35.8 N 130° 39.7 E 13km M: 3.9
REAIR 3 SERTTEEAT % =3, |
2 FAHEET k=2, 4 FETREIT=2. 4 JURTHT THT %=2. 3 REASE BRI 7K E *=2. 2
FURTTRFIANT %=2. 2 VI Mk =2. 1 REASEHRITIG S, =2, 0 fHAAITHEIAG % =1. 9 ZZEHT EE*=1.9
JURHTEERT % =1. 9 J\fXTTHTHIRT % =1. 8 HI{ERTEN %=1. 8 FEAEAITEAR *=1. 8 AEAPHXHFH=1.8
EARRTR AT %=1. 8 FAMTERR 5 *=1.7 /YT EILEN=1. 6 REAT IR AIL*=1.5
JURTTIR T % =1. 5 ORI RT Sk =1. 5 REAILIXAEANT %=1.5 SEMIE *=1.5
1 FERTHRFHATRS % =1. 4 i/ AT k=1, 3 [ REFRIMMI=1. 3 FMaFfRmkE *=1. 3
IEAATEARE R =1, 2 FORETIAAGHT sk =1. 2 4GS k=1. 2 |LFRRTIEAT k=1, 2 |4 k=1 2
KNI E R R=1. 1 [LEEHTRERIT =1, 1 KIS [ k=1, 1 SGBHITALRE k=1. 1 FRii = /AN *k=1. 1
FafARHPNECR=1. 1 ST A dE=1. 0 _EREEFAE I k=1. 0 JRXFRIT=1. 0 EAHARKET*=1.0
ILFETTARERT sk =1. 0 [LFEFTREART k=1. 0 REAHIXME L5 %=0. 9 & ALHT HHHT % =0. 9
ST £ =0. 9 FyKMT7THH *=0. 9 FEMTaRFTIA=0. 8 EA TARGHT *%=0. 8 FAKH %=0.8
IRARTHC % =0. 8 7K EAPESF =0, 7 |LEFREIERT *k=0. 7 J\fXHTHBIT %=0. 7 FHMTALE%=0. 6
F4 TR *=0.6 EL ISR %=0. 6 FGHLrRIWKET*=0. 6 LRI A %=0.5 ANETE/ENT %=0. 5
IR 2 HIREAETEIC*=1.6
1 HEEEN TrEE %=1. 4 FERATHAL) AT P4 A k=1, 3 HERERFHROIRENARE *k=1. 2 ZERM Tt 7ETI[%=0. 8
i TRERT = H=0. 7 PEES o0Er %=0. 6 JIIFGHTJ IR %=0. 6 EYIREHL AT k4 5% =0. 6
FTRERTSEA % =0. 6 =l iiZEE=0. 6 HZHAEIFI%=0.5
HLr R 1 BARFTHIPETE %=0. 6
e ] e 1 NI k=1, 4 HRoF A M %=1, 1 KR HRZFINT k=1 1 A AT AKE *=1. 1
T =AEAT sk=1. 0 B0 Z WY 1 IASEE k=0, 9 TG4 F:%=0. 6 FRAINH %=0. 5
P 1 P =WE%=0.9 FANTATH]*=0.8 KEMZE=0.7 /NEHHX]%=0. 7 FEMFEEN%=0. 5
FRIR 1 EATANERTEAI=1. 4 R BT k=1. 3 PR AT *=1. | FRETTEAZ *=1.0
EANTHZEANHIRET *=1. 0 FERSLHHAITR *=1. 0 FERSLHTAIELERT %=0. 8 ZEAlH/INERTALAR] %=0. 7
PRAETZ FLRMT % =0. 7 BTG RANT % =0. 7 ZEAlTHERMT=0. 7 FEEFTT 0.2 EAT %=0. 6
Koyhk 1 HHARTEIAT %=1, 4 JUERTHREF Fx=1.2 PrHTET%=0.9 H HHTHE*=0.8
H T s TATARE % =0. 6 (@i BT %=0. 6
SV I 1 EBRTHHER *%=1.0 E&ITiF5%=0.5
101 (24 11 24 | ARS5pE 42° 57.8 N 145° 48.6’ E 73km M: 3.9
JeimE 1 ARSI *=0.8
102 (24 18 13 | ZRIsbih 35° 55.3° N 141° 05.77 E 16km M: 4.0
TR 2 FHHHICR *=1.5
1 BT %=0. 9 Z(LWT/INth %=0. 9 FHIET*=0. 9 JHTFEE.2 N *=0.8 £ 1% =0.8
[HEEMNT/\ H 5/~ %=0. 8 JIBTT=%=0. 7 FEA#JFFEH=0. 7 iS4 %=0. 7 ZHTHA T *=0.7
BUENTHES [ %=0. 6 FITFERRAE *=0. 6 FETAM%=0.6 #iiENT=0.5
I\TFAATRFIEHTHE *=0.5
PRI 1 ZRBEENETTE R k=1 3 PRI O k=1. 1 ZROEENETTERIE=1. 0 JPRkeiit*=0. 9 Fgdriii L= IesH % =0. 8
TRz EE % =0. 8 OV= BRI % =0. 8 /K HiSEIAHT *%=0. 7 #skeridi& PN=0. 6
TATTPEH] % =0. 6 FPTTHRIA % =0. 5 AT THFHEMET *=0. 5
103 (24 18 47 | ZRIRILREES 36° 10.5° N 140° 29.9° E 95km M: 3.3
PRI 1 BAZHBY) N % =0. 6
104 |24 23 45 | ‘B EITE 24° 53.5° N 125° 20.6° E 27km M: 3.6
PRI 2 BhETFER THE=1.6
1 EHETERIAE =1 3 =i T RARTER=0. 7 & i B BAFHR % =0. 6
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| B | 4 ity R RS JHASE
F | BOME A | oo BB GE N E B
105 |25 00 53 | PuZeE T 24° 29.1° N 123 56.1° E Okm M: 3.7
PRI 1 PrEBTREEL 1 PERT B %=0.7
106 (25 03 24 | #p&np 42° 06.8" N 144° 52.2° E 11km M: 5.1
AuifEE 2 JREMTEE k=1 8
1 IR RAM %=1 4 FHHETTE 1 §ex=1. 3 HIFKTREMT=1. 0 ARETIER *=1. 0 +BEIAMHTAAE%=0. 8
BIAERT 5 A%=0. 7 WeHPBTIEM=0. 7 ARSRHITAA B =0. 7 HIHIT 2 5% =0. 6 FEAMTHER %=0. 6
FRALNAS R 2 25 %=0. 5
107 (25 06 24 | HEAILREEES 36° 30.4° N 140° 13.8’ E 102km M: 3.4
PRI 1 BSZii) Il INF#E % =0. 5
108 |25 15 44 | #&EEIRY 37° 41.9° N 141° 16.1° E 92km M: 3.5
o 1 /NEPRTHSE % =0. 5 FATTANEHT=0. 5
109 |25 16 25 | AiEEAE 23° 25.5° N 123 37.4 E 55km M: 5.5
TR 2 FHTTHIENT k=1. 5 FrEnig=1. 5
1 AEEALESL 4 AIEASERRT =1, 4 SANERTAERE=1. 4 7rEmTEE=1. 4 AEfisig=1. 3
B BT RERATERYREL 2 MEETRIE=1. 1 22 BRI 11=0. 9 #ramT g *=0. 9
E i BTG EAE=0. 8 HRERTHLNA=0. 8 AHEMHT)11=0. 7 B TR THE=0.6
B ETERSHR %=0. 5
110 |25 18 05 | frdE ST 23° 32.9° N 123° 38.5° E 65km M: 5.0
THHRIR 1 AHEATHEANT % =0. 9 PrEmE=0. 9 AHTFEENT %=0. 8 MIENTHRE=0. 7 FAREMTIGH R=0. 7
PrEmT RIE=0. 5
111 |25 20 33 | Arand 32° 00.4° N 131° 42.4° E 40km M: 3.3
BRI 1 BTG *=1. 0 EIRTZERE=0.8 )I[FEHT)IFE*%=0. 7 EIRSEAERT A %=0. 7
112 |26 01 52 | EEPULEEES 35° 52.6° N 137 42.1° E 9km M: 2.6
FRpI 1 AKEETHBE % =0. 5 AREET={F%=0.5 AHITHFE%=0.5
113 |26 08 25 | FiHIRdh 36° 27.3 N 140° 38.5° E 64km M: 4.2
PRI 3 OB mimatiis % =3. 0 B NZriBh) I/ NERe k=2, 8 FUHFHE*=2. 8 H Nrrifir*=2.7
BYIHRPIH %=2. 6 %A :%=2.5
2 WHERE AT %=2. 4 AT HAMT=2. 3 AT ITEMT % =2. 3 KT IPNEHT *=2. 3 JKJT iiZel] % =2. 3
SRR AER %=2. 3 BPHTHH: % =2. 3 BYITTEWER=2. 3 SN/ M =2, 2 AT k=2, 1
TRETFTGE =2, 1 /NEEFEE =2, 1 KFITHiH %=2. 0 FEHXH iiEinT k=2, 0 £ [HiEEE*=2. 0
BT b%=2. 0 OV= B2 tioiam) 1 5=2. 0 “EMdi FHk=1. 9 HHAmHiaHRT *%=1.9
OBl FBT=1.9 /NEEH/NIk=1. 9 FEERET F/NE*=1.9 FEXETLS *=1.8
T 4=1. 8 mAkZE R 1k=1. 7 /NEEM EEHE x=1. 7 K HnRE=1. 7
WRERETHENT=1. 7 A= 6 25374285 b EHH%k=1.6 FEXETHEA*=1.6
AT k=1 5 R/ N R =1. 5 RYEMTHELENT k=1. 5 ML %=1. 5
1 AGmrtk=1. 4 HEHHERTAGH % =1. 3 R EFARTNT k=1. 3 AR /\4k%k=1. 3
ARAHAR %=1. 3 H¥THH D SHIAFIH %=1. 3 $EMT#EM=1. 3 SMATIER *=1.3
AEFIRITHARET k=1, 2 FhERE R *=1 2 HHTEER =1 2 ZEIETEIE=1. 2 HiATE=L 2
FERR TR JUET k=1, 1 FRErHiL AR sk=1. 1 oG Frplsk=1. 1 475 %=1. 1
K TRETHEET %=1, 1 AbRIRTRYERT k=1, 1 RS E o k=1, 0 SFIPUTHViEE » B k=10
D AXTFFEF R *=1. 0 FFZAE*=0. 9 FRErTRbPE %=0. 9 EkmiAM] %=0. 9 175 £ *=0.9
I\TAETEAS =0, 8 AT %=0. 8 WWikiit*=0. 8 Wkt PN=0. 7 BFHiTEHE*=0.7
OETRER *=0. 7 FTHMILH %=0. 7 FplriGHd=0. 7 TEERAIRIT *%=0. 6
TUEEHT/IME k=0, 6 RHHTIL%=0. 6 >< T/ %=0.5 ] FETFRg%=0, 5 FFE R %=0.5
e 2 HARITHIRARNT =2, 3 {JIMTEJ %=1 8 “AMAMEHE *=1. 8 M *=1.7 EJIF/IE*=1.7
JUPIARE BN %=1, 6 $BRFVEATES *=1.6 REHTHEE *=1.5 SEOHTRERE %=1.5
1 ARG RT=1. 4 [ATTATEREENT k=1. 4 MRt HIATJE k=1, 4 JRITHTESHEAR=1. 3 SURHRSRIG % =1. 3
TR R |=1. 3 /NEFHT/ BT sk=1. 3 [FIRTTTET AT sk=1. 3 HEAITHFHEEmT sk=1. 3
FATHTZN % =1. 3 BREERPE IR k=1, 2 /NEFRTHSE =1, 2 2920 177/ 1L sk=1. 2
WANTHIE RS =1. 2 )l MTRALE k=1, 2 ZE) I TEEHESIT =1 2w | FER *=1. 2
FHRTTRAE k=1, 1 RIRET—AA k=1, 1 JRERT A IE % =1. 1 2881 [T1/\IEHT k=1. 1
WO TAEA k=1, 0 ABILITIBARR %=1. 0 —AfATIIH:k=1. 0 JIRETF. 5 H %=1. 0
R T/ INEX =1, 0 RERMIFEk=1. 0 FASHRGHUIT =1, 0 RIM THA *=1. 0 THASAAER +=1.0
PEERTTENT %=0. 9 AETH A %=0.9 Wb N =0, 9 FAHEN=0. 9 JIIPIAT LI/ INLEE%=0. 9
R EOETTELNT =0, 9 HAZENTILH %=0. 8 W V& THi/Ma#E=0. 8 AR HiAE *=0. 8
TARATIA . %=0. 8 BRILTEIH=0. 7 fE SRR F AL RS HUE % =0. 7 \ V& T = FofT=0. 7
EBILITHARENT % =0. 6 HEANTHIEES » ft%=0. 5 EHIBTALN] %=0. 5
N 2 THERTHIE *=2. 2 IESILFTTR=1. 9 ERHITk=1.8 BYEiia) HRRAE*=1.7

[y

WiARS < Bl %=1.6 IEFHEET=1.5 SRR EA*=1.5

JEATISELEA *=1. 4 ERATNT k=1, 4 FEAIE TS %=1. 4 FH0 e i RErIT=1. 3
JERITTRIERT k=1. 3 FFEMTHHRIH:k=1. 3 IR LTI %=1. 3 AAHRET) I [HT/)NM1]%=1. 3
AR T4 k=1, 2 FEPE RN % =1. 2 IEE LTI %=1. 2 EARIRITAAR *=1. 1
HAMT R =1 1 NS R*=1. 0 HiRE < HITRFE*=1.0 FEiHER*=1.0 FEETE*=1.0
FYEHTRE %=0. 9 AZERT1-%=0.9 TEFHEY *=0.8 SEARTALEIMKRSS %=0. 8

105




e
&

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

114

115

116

17

26

27

27

21

12 33

01 25

13 20

14 06

YR 1
TR 1

F

FIR 1

_H

BEIR 1

B NIRPTER
AR 2

] | L1 1

FRiLRALRR
AL 1

Tl Rl
RV 1
REfRthoS R ER

JeimE 4
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HEr e RRTH T =0 8 i ATIEAT=0. 7 HiATNTASHTH%=0. 7 H YR =0, 7 FEHTH 05EEF %=0. 7
FEVATHA EHT % =0. 7 AFATHAERETAER] % =0. 6 ZZEFTHET %=0. 6 EFiTEIbHT %=0. 6

TR k=0, 6 FEEFTHTHTENT %=0. 6 IR ITHRTS %=0. 5 VEBFiim AR %=0.5
FEVETIEH %=0.5 HYLHHEET%=0.5 H LTS *=0.5

AR %=0. 7

HAAETTEAARAT =1, 4 EHHAMRAT %=1, 1 HAEHTTER k=1 1 #IFHREAT*=1. 0 ARARHA=0. 8
e AT % =0. 7 TRAEMTIRE %=0. 7 (FENRTTASRIT %=0. 6 KHTIRFNT %=0. 6 @4MTHE =0,
FAAETFETERRT % =0. 6 ARG TKIIET k=0, 5 Rl TEIANT % =0, 5 FEARTZEENT % =0. 5

RERTHIIRT %=0. 9 FHETHHEE%=0. 9 FULITAZIL %=0. 8 ¥4I [BTHEHH %=0. 7 {THTA%=0. 6
HNLHTAALERT k=0, 6 £ H B4R %=0. 6 JVEHTHR *=0.5 SEFHH*=0.5

BF I TRRZS % =0. 9 FITATT%=0. 7 FA T4 HE=0. 7 FRHEFER=0. 6 BFH AT EERE %=0.6
FERH IR %=0. 5 FEHH R %=0. 5 S ik 4 %=0.5 EFiE %=0.5

(o2}

34° 15.0° N
) [ INTHEE >k =1. 6
BETIFTHBORIT=1. 3 =BT k=1, 3 ZRPETEI %=1, 0 FLEM A %=0. 9 HLATEHET *%=0.
FLATTHTHET k=0, 9 58/ |[FT LI T *k=0. 9 ZLBATZ=0. 8 SLPEERITHMT 5%=0, 7
T RATHE Y TFlT % =0, 7 =T ZBPIT k=0, 7 SLAMAILIT*=0. 7 £A0D HBIEE T %=0.6
FERATHIIRENT=0. 6 135 FHMiF0T =0, 5
TR =1, 2

133° 45.7 E 19km M: 3.2

e

34° 07.6° N 135° 09.7 E

AT %=1. 3

6km

30° 19.3° N
PR P % =0. 7

130° 55.3° E Tkm

42° 42.6° N
HOEmTACERT %=3. 5
ToDORTINE K =3, 3 FrOT=2MTERALTRT=3. 2 KR e k=3, 0 JEEMTFE=2. 9 FElEAToET k=2, 9
SEFITTFANT =2, 9 JHMHATRANT =2, 9 PHARTTHTEN] sk=2. 8 OV W FPVEI=EM] % =2. 8
ToHOBTRER % =2. 8 H &l H Sl R k=2, 7 Z2ERT Bkl k=2, 7 ToHsifiAs bik=2. 6
FUEIT VG 1 45 %=2. 6 JHIRUTHA =2 6 SIFE&r SR %=2. 5
FUBYERIX & 7% U =2, 4 Z2VRTIBHFANS % =2, 4 TRRWTEFGE=2. 4 Timkridbae=2. 3
SEEMTIRN %=2. 3 &/ INBHARIAIT=2. 3 BBITRARET % =2. 2 FUIRALCHEELL % =2. 2 JhiIT 4kt % =2. 2
HBSHLEITTE 1 455 =2. 2 T/ NETERT =2, 1 FrOvEAITERNEEIE=2. 1 FrOv22 T = ElT % =2, 1
FrTmkasi=2. 1 FLIRIERKACT: k=2, 1 ARIEIMTSHEHT =2, 1 HFATHH 4 422, 1 “PHUMTART %=2. 1
TTRITTEET =02, 0 LSBT k=0, 0 3 M HEEERIT =2, 0 ZERIMTAN] %=2, 0 JEEIH] T %=2. 0
AR 2 T H=2. 0 JERIWAE=2. 0 FELATRAE k=2 0 ALWRALXAERS % =2. 0 BRAETHIAMT *=1. 9
FEACMTHERE k=1. 9 AREHIEIR *=1. 9 HIATTH 6 §xk=1. 9 ABIMTEGHT %=1.9
BT A k=1, 8 RS AE sk=1. 8 FLORIE HH XN *k=1. 8 2EMHTIY 55=1. 8
SAETRSEMT k=1, 8 FEEET AT k=1. 8 EHMT{ =1, 8 BiEEFIEE 4 7 k=1.8 T 255%=1.8
FRIRTEERIk=1. 8 AAFHAEII=1. 7 FLMRFREXAIH %=1. 7 JAERT EHEE=1. 7 BT IR k=1. 7
T E U k=1, 7 JHFANT Y 7 7 Ao k=1 7 S5 RITTSERATHARRT =1, 7 FFLNATR 2 5 %=1. 7
TERITHEROET=1. 7 AL SeH] *=1. 7 fLIREAXKAS %=1. 6 FrOT-2 M FHNEE*=1.6
BT SCAT %=1. 6 HIEKrRTZERT k=1, 6 +BEEAKRE 45=1. 6 ERITERT=1. 6
JEHBTR 145%=1.6 bHIger BHiRsk=1.5 FEENTHRET*=1.5 H@E&H5 H &R H & %=1.5
BrHE Tk k=1, 5 EERTSEAAN] %=1, 5 $IFETHERENT*=1.5 &IEHEF=1.5
NESRETTRIEX AN =1, 5 BIEITAR ME%=1. 5 SEPEMTPE 3 §2%=1.5
FRFHAERER=1. 4 FARTHA /0T %=1 4 BIAAET=1. 4 FITEIT %=1. 4 ERIREAARTRI *%=1. 4
H{ETEDE %=1, 4 B BEFATE %=1, 4 JRIEOHETHEA=L 4 JIRETHTBINT RUI=1. 4
FERITI Fsk=1. 4 BIENTHAR=1. 4 SEmILTNT=1. 3 BRIMHEIL=1. 3 20 HITHBR%=1.3
20 BETZ D B k=1, 3 THRET k=1, 3 CARETANT %=1, 3 JEAHTREE k=1, 3
AT 7 S ) k=1, 3 S RIRHT 5 4=1. 3 BINEITTEAR*=1. 3 JEEAMHIE *=1.3
/NS AAIT=1. 3 RIPHAT(RET sk=1. 3 T REFATANT %=1, 3 FRACHINTE *=1. 3 AR TIRALEIT=1. 3
B BIFHTERART=1. 2 A RIRATEAN k=1, 2 JEEARATHSERT=1. 2 FERRTESEmR=1. 2
BERTHSENT =1 2 SIFKETRICR k=1 2 RN EMN=L. 2 PRI LA k=12 AT LA *=1. 2
CAITEAT=1. 2 [ZETAET=1. 2 AEROHETTAKNT k=1. 1 FLIRESFXH %k =1. 1 HIKii=amr=1. 1
RYJNTVE 6 ek=1. 1 EHDJIMT BRI %=1, 1 FEMREE*=1. 1 B EE «=1. 1 AFFiiEH %=1 1
PBFERTEE T k=1, 0 ASFTHRE=1 0 HMMTHEZ M k=1, 0 SREAFhdsk=1. 0 AT HgE=1. 0
JEEERTEEPE=1. 0 SBINT FHEx=1. 0 FAEAEREHR=1. 0 & BB AR %=0. 9 MR=RH%A H %=0.9
MR TEEERE %=0. 9 & BEFITANT=0. 9 Al iT =09 FE REFITHTE=0. 9 IAEHEH=0.9
FUBERE XA 1L k=0, 9 VEHETYAH %=0. 9 P l]EE=0. 8 &Ly TEm =0, 8 R IIFTRIF I =0. 8
SIS TR FEHRIR % =0. 8 A RIHAL 2 5% =0. 8 {HANZMTRE 1 5=0. 8 REEEHIfAT=0. 8
OFFHERS %=0. 7 2 HETAKT=0. 7 JEFHBTAPN %=0. 7 ALIRHRXAL 2 4=0. 7 #ILBIF A =0 7
EAIRETIE AR k=0, 7 FLIEPEXZELL %=0. 7 {AEnZBTl 4 25 =0. 7 FLIRRTIX) 1174 =0. 6
ATHETRH BWT=0. 6 FLIRHYLXT 4 45 %=0. 6 [32RIRTTARI % =0. 6 HBIRTZENT k=0 5 HREHHON*=0. 5
FEFHATSE[EMT 5=0. 5
B EMTIE(L K =2. 7
J\FTZEIT=2. 1 oo RMET S k=2, 1 J\E gl k=1. 9 HGEAHD - RN *=1.9
HALET FAVEE =1. 7 HFARRFEET S K k=1, 7 B HIBT PN % =1. 6 -LFHIEE ) [-%=1.6
JFHNALR=1. 5 BRAHETER Ok =1. 5 FSFRTRIEHE R =1. 5 FRTHRE=1. 5 HWT A i %=1.5
BOGHITHFH %=1, 5 BOEFHD 1 SGHAHIEL 5 SN/ INE=1. 5

142° 01.27 E 128km M: 5.4
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R | B | 4 i3s3 R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
1 ZRARAT k=1, 4 BEITAR / B k=1, 4 B3\ SERT BB k=1. 4 Tpomidih=1. 4 HFAM/ERE=L 3
REIEHTSE T k=1, 3 N FiktRESL 3 = FRTTERPNEHT k=1, 3 LoD =1. 3 Ll k=1.2
Yl o EMTREH =1, 1 HARTRM%=1. 0 To-ori) IR %=1, 0 KRR *=1. 0 FGEFFRE*=1.0
R S ER k=1, 0 it k=1, 0 +FmEivE —R0T%=1.0 +FomE e+ &0 *%=1.0
BOERTES 2 R % =1. 0 PeHATRR %=0.9 754 AR HIF=0. 9 235 ATRBIHERT %=0. 9 FRIRIHT /KA %=0. 9
ONRDHHIHI®=0. 8 Fb 2 IR P4 %=0. 8 FARRE SNV R *=0. 8 I THELME+=0. 8
LoD TFiCHIMTRLEAF=0. 8 LT IJFITT AR %=0. 7 JEHAHER %=0. 7 DN 5 ARG *=0. 7
OB HTES AT k=0, 7 FEGETPEEH %=0. 7 )[R *=0. 7 )\ HiE5F=0. 7 JPNHETHHEIR %=0. 6
A BIRT 4] %=0. 5
AFE 2 JGETHRIR=1. 9 R k=1, 7 BRI k=1. 6 B TTHE *=1. 5 HFFEERfET=1. 5
1 BFEATER k=1, 4 BXRFEY I k=1 4 AZEH)GAT=1. 2 JA TR REF %=1, 2 —FmifEIElT k=1. 2
IZETRPET %=1. 1 RHRFERNE%=1. 0 JARIETIARIERT=0. 9 S5 iRZEAT %=0.9
{EFMITHEEK %=0. 9 BEMTILERT=0. 9 J\IE P HEE%=0. 9 JUFFTHRAN*=0.9 =EFTHHFHNT%=0.9
—PITEARMT % =0. 9 JXM LR *=0. 8 P if@Ei=0. 8 ‘=i LA I =0. 8 &=l *=0.8
-BEHTTRENT % =0. 8 ‘B TiE - IB=0. 7 B TR % =0. 7 HEPAIFAES % =0. 6 —BHTIERAT %=0. 6
EEITERETEAS0. 6 S A TTURIAT=0. 6 1L FIRTIRIK=0. 6 [LIFHRT/\IERT=0. 5 AL&HAIERT=0. 5
IR 1 BTN k=1, 1 BKinanT k=1. 0 KB H k=0, 9 m =R A 11=0. 9 KALETARE=0. 8
SALTETRREZENT % =0. 7 BRAPEKIT k=0, 7 EEHTE%=0. 6 B K- HNT=0. 5
118 |27 15 29 | REAULREAHLS 32° 35.9° N 130° 39.8’ E 14km M: 3.4
HEAIR 2 FERTATEMENT k=2, 4 FIRAAMENT=1. 5 FILHAIAET %=1, 5 FHAHHT *=1.5
1 ZEENT LB k=1, 4 REARTEXARA=1. 1 FERTEP k=10 JXHTT TR *=1. 0 REASERENTEY *=0.9
REAZEHBITKE %=0.9 JYRHIRLFT*=0. 8 MHAMTHM % =0. 7 REAFIREKKIT *=0. 6
REAILKABAHT % =0. 5 /\fUHTHTHIET % =0. 5
e ] e 1 REHTHMIFIET %=0. 5
Tl 1 EALTH/ INERTEEL=0. 8
IR 1 MEEF THE R *=0.6
119 (27 15 44 | Fngkildgss 34° 15.4° N 135° 25.8" E 6km M: 2.8
FragkiL 2 POLEMT T %=1.6
1 EEPRTEE L A= 1 A ITET=1L 1 SR A > % —%=0.6
120 |27 17 45| POiEE 41° 55.9° N 140° 58.0° E 8km M: 2.7
JeimE 3 PREET) AT %=2. 8
1 BEfETRALTI=1. 1
121 |27 18 25 | #&EIRY 37° 19.3° N 141° 03.9° E 63km M: 3.9
fE IR 2 HATRRARNT %=1, 9 “AKATTHH:*=1. 8 FAHHTIER *=1. 7 HAIH AT %=1. 6
FAS T ZERT sk=1. 6 HILARTIIA T EE=1. 6 BEATEATEA *=1.6 KTHAE *%=1.5
FAS TITABIEEIT sk =1. 5
1 FEJIRINE k=1, 4 /NEFRT/NEPHT sk=1. 4 KRENT R IJF k=1, 4 AT k=1, 3 /NEFITHIE % =1. 3
TAMATHIEHE =1, 3 MRS =1, 3 SRR SR sk =1. 3 BEERTIT k=1. 3 JI{RMT L [ % =1. 2
FRINITER % =1. 1 BTANTRRRE %=1 1 BBILTIBHR %=1 1 REMTHER %=1. 1 JIINKT)IIN=1. 1
ANITRALE *=1. 1 ERLTEHE=1. 1 JRITAT&HME=1. 1 BTty V= % =1. 1
PR THFEE R PEHT k=1. 1 KENEH%=1.0 FEHEFKHE*=1.0 EHRE%=1.0
)T\ =1, 0 ZE) 1 |l % =1. 0 SREEATEHHR %=1. 0 KEAFE/NE=1.0
AETH k=1, 0 fERTILE % =1. 0 [ HEIPN=0. 9 ARLTTRHIREGNT %=0. 9 REA FIaA %=0. 8
FHATTBR k=0, 7 JIPIRT ) PR =0, 7 KREMTEF | k=0. 7 &5 RMT AN % =0. 6
FAFEES TR S XATITE=0. 6 FAAER THIRRT X & T % =0. 6 AR RS %=0. 6 \ X i =FHT=0. 6
FAFERS TR = 0T=0. 5
IR 1 oeHT AR % =0. 7 AR %=0. 6
RIS 1 BNZHBIINER %=1 1 KA k=1 1 AT 50T %=0. 6 H LT *=0.6 BEATHE*=0.6
A TRAT %=0. 5 FEEXEHILIT *=0.5
122 (27 23 27 | AR=E-ErE G 42° 49.8° N 146° 23.9° E 14km M: 4.4
JeisE 1 HREETHEEREIE %=0. 8
123 (28 10 49 | JuJiEIREE G 34° 55.1° N 135° 24.0° E 6km M: 2.5
RBF 1 BEZAITAR bsk=1.0 REEMITIRYS %=0.5
124 (29 03 24 | f@EEM 37° 03.3° N 141° 09.6" E 49km M: 4.0
il 2 FATTERERET k=2, 1 JIPFSTIIPN=2. 1 MTERTALI %=2. 0 WX H=FIMT=1.9

—

JUPAFT PN % =1. 9 o X THHINT % =1. 8 FB AT FLERAHUE k=1, 6 FEENT L% %=1. 6
FRTRANE IT=1. 6 FAITHAZERT %=1, 6 JREMTIOIE *=1. 6 —AWAHisHE *=1.5 EJIF/IE%=1.5
SRIBAHRIF % =1. 5 T EAHEEE*=1. 5

AT AT k=1, 4 2088 | el k=1, 4 /NEFHTHS@ k=1, 4 AT %=1. 4

JINEFRT/ INEFSIT k=1, 3 SRARMT AR k=1, 3 HATTHREARAT %=1. 3 \Wh& i/ Maie=1. 3

WhE T Y 3 k=1, 3 ERANTA % =1. 3 IR LIPS %=1, 3 [l izl *=1. 3

T REFNT FARE R A k=1, 2 AT k=1, 2 F)IITEAR %=1, 2 BREHRPEFFRR %=1. 2
FIMTES k=1, 2 WX IR k=1 2 AR R=1 1 JIMRITHE H k=1 1 BEEMET*=1. 1
WEETHE FEE=1. 1 BT k=1, 1 ERILHBAR *=1. 0 {RITATEIHE=1. 0

ABETHAE %=1. 0 SEARTKE %=0. 9 KEHAME %=0.9 BEMTEETES *%=0.9

R ESHEETEE LT % =0. 8 R TAAA %=0. 8 4@ HAREAMT %=0. 8 ARILIFHIH=0. 7 FTHH*=0.7
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R | R | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
KAEHTHEF |- %=0. 7 EAITHERPN=0. 7 28 It \RHET =0. 7 BIAESSiIHETX R AT %=0. 6
AT R 11=0. 6 KEAFE/INB=0. 6 R LEANET%=0. 5 ARILFATMIRNT %=0. 5 KFAFH:%=0.5
PR THIFETIX = B HT=0. 5 259817 )\ LI =0. 5
TR 1 EWETREk=0. 7 FETAM %=0.5
PRI 1 KTFRHLE k=1. 4 HIZHBYIDINFRE % =1. 3 ARIRTBYERT k=1, 2 HREICE T /N %k=1. 2
W THEF O k=1. 2 SREBT N %=1.2 B Zhifeirc=1. 1 @iz *=1.1
TRERETALET *=1. 1 FEERE T *=1. 1 KGR *=1. 0 /T Ff*=1.0
WAL %=1 0 A BT %=1. 0 A i+ ERTAGH %=0. 9 FIHEAHTHTHRT %=0. 9
Wl AT % =0. 9 K HiBEIRET =0, 9 A&MIHiAHE%=0. 9 BYIIHPIH %=0.9
=B it =0, 9 FHEETHEEE*=0. 8 AT iiTHAT %=0. 8 iiriHE4=0.8
SPETHRAH % =0. 8 WA T AHET %=0. 8 A4 %=0. 8 A bRy %=0. 7
WK HTRTERT=0. 7 AT ii@mT=0. 7 Sk iiART k=0, 7 BJIHEEM%=0. 6 SFMIHH R x=0.6
Al riAii=0. 6 HEERE T EN=0. 5 /NEENERA %=0.5
AR 1 HEAIRED BTV %=1, 0 e THBAREANT=0. 9 AR LT e=0. 8 FEETHAIH:*=0.6
FEAHRE) TR % =0. 6 &L & i AT % =0. 5
125 129 03 51 | AkugEEsITh 43° 55.4° N 147 36.0° E 37km M: 4.2
JeiEE 1 ARSEHEA I *=0. 9 1R THEEERIE % =0. 6
126 |29 04 24 | EFENEIGES 40° 02.3° N 141° 43.7 E 68km M: 4.2
FHARR 2 AT E KM k=2, 1 BE ERTE(A%=1.9 JUFHNILk=1. 7 JUFTRAT=1. 5 TR0 HE=1. 5
1 O\ FATimdsk=1. 4 HEAT EAERTk=1. 4 = FHTERF/NERT k=1, 2 JLFRTAF i %=0. 9
ZIRATRANT %=0. 8 FOH I M % =0. 7 HOEAIS - ISGRN *=0. 7 EFHTRR 2 B %=0.7
AR ATEE % =0. 6 )\ T ESF=0. 5
AR 2 ETHE =2, 4 EETIE - IR=1. 8 WHATERE *=1. 8 BFHATEFH k=1. 8 AZEMIIRN=1. T
SE TR RE k=1, 7 AR k=1 7 JG&H)IGET=1. 6 =il =1. 5 BT *=1.5
J\IEEHTHEE %=1 5 JUFFHRN *=1. 5 =PI HNT % =1.5
1 [LHEETREIT=1. 4 35BN A TAR=1. 4 s k=1 3 {EHITHEEK %=1, 3 AT EAIT*=1.3
PRk =1L 3 AT AT k=1, 2 Bl TR k=1 2 BRI TR R k=1, 2 i ASET k=1, 1
RASTETTRANIENT=1. 1 BENT k=1 1 Bi AN k=1 1 KBEI/MR*=1. 1 BKATHEK k=1, 1
BETHTEET % =1. 1 —BIrEARAT % =1. 1 [HHERTRR %=1, 1 S FERRTRET=1. 0 JaRITE R %=1. 0
SATTABIT=1. 0 db ETTFEERT %=0. 9 $5EMTVERG /8 %=0. 9 REIATHILFNT=0. 9 FrIWTRE N %=0. 9
BP0 =0. 8\ WA *k=0. 8 RIS IH0T 5k =0. 8 HEFAIAT FHEFAH=O0. 8
-BETTERIRIT =0, 7 SPSRETAIR %=0. 7 BN TIIIAN *=0. 7 BNTIREIR *=0. 7 = Tfit@Hi=0. 7
At EANERT=0. 7 J\IEFEHTRTE=0. 7 = i RIR=0. 6 —BIrTAHN]=0. 6 (E&MHIGENT=0.5
BT R G ST %=0. 5 —BIrfTsILNT %=0. 5 KA IIRT=0. 5
IR 1 SUVETHREZERT k=1. 3 F&THHAERT k=1. 0 KILVETiARE=0. 9 KAETHEAH %=0. 8
P =T =0, 8 SEJETEEER=0. 7
127 (29 05 54 | ‘EHIL 38° 52.3° N 142 01.4° E 47km M: 3.3
AT 1 —BITEIT % =0. 8 —PBIriEstRIT % =0. 8 JARKERTIE)IIHT=0. 7
R 1 RAL7E D % =0. 7
128 |29 11 49 | PN 41° 55.6" N 140° 58.1° E 9km M: 2.2
AeiE 2 BREETH) IR % =1.9
129 |30 09 14 | AT 39° 39.8° N 142° 00.6° E 57km M: 3.7
AT 2 BT =18
1 EdiHEZ*=1.3 [UHETRIR %=1. 0 AT HEIT=1. 0 =iii)lH:*=0. 9 &3 *=0.9
FARPETHTARPENT=0. 8 {EFHMT K *=0. 6 = T HLA M %=0.5
130 |30 20 30 | #FEKEITE 27° 34.9° N 128° 50.2° E 17km M: 2.5
JE 1 FHLRTEHL % =0. 8
131 |31 05 35 | AHAKRALES 36° 38.77 N 139° 25.2° E Tkm M: 2.8
BN 1 BYerfie Ty %=0.9
132 (31 06 18 | HAAIEILES 36° 38.8° N 139° 25.1° E Tkm M: 3.1
FiA IR 1 HYem eI *=1.1
RERS I 1 BHTFIRAT%=0.9 A8 %=0. 6 HlATTERIARAT %=0. 5
133 |31 14 06 | Zmdtsan 36° 46.3° N 140° 35.0° E 10km M: 3.7
R 2 BASCHBIINERS %=1. 9 HHARHETARPR %=1. 7 KFHTHA *=1.7 mikiiZzR)I[%=1.5
1 WREREMILT *=1.3 HILH-FERTAEE %=1. 2 SEHiaHk=1. 1 BRI/ *=1. 1
HSEifATk=1. 0 EHERE T b/ NBik=1. 0 A[ITAFE =1 0 Fle kM iHTHET %=0. 9
TR ABIT % =0. 8 TR E B 11 5%=0. 8 R E Tiimh % =0. 8 kAT %=0. 8
FIEERETANT %=0. 7 AMmHJex=0. 6 JLZRIRTIBEENT *=0. 6 1JHTTH4=0. 6 IRENTAER *=0.5
ST 1 REMTHGE R=1. 3 MEaRTHlE ES=1. 2 RN k=1.2 EiEiN=1. 1 BT %=0. 8
Vo FHERET 3k =0. 7
BN 1 FHEE THREAT=0. 5
134 (31 15 15 | f&ENH 37° 20.8° N 141° 20.0° E 30km M: 3.9
R 2 KAEMTRJIF R =2. 2 KAEMTHF F%=1.5 EEFEEES *=1.5
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R R e

IR | U | s P
Feq | ARy (% oo 5 GEHEOE

1 WERTIIE %=1, 4 GRNTATE %=1, 3 BITHTASHAREL 2 JUPSEFIIA=L 1 JIIPSES BJIPIRE%=1. 1
RT3 =1. 1 FEASTAREIT =1, 1 FFEG AR PCPaHT =1, 1 HATifs Hr=1. 0
AREHIAR %=1.0 EATATHIET *=1. 0 PR TR XITEE=0. 9 HATHT AT %=0. 9
FAFERS T = J50T=0. 7 FAFEFS TR X FLAT 5 =0. 5 4 e B P FAGE KA HIE % =0. 5
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